

عَالِي الْمَجَلِسِ الْمُحَافِظِ لِحَدِيثِ النَّبِيِّ ﷺ كَاتِبَاتِ

ہفت روزہ

ختم نبوت

انٹرنیشنل

جلد نمبر ۱، شمارہ نمبر ۲۶

KHATME NUBUWWAT
(AN INTERNATIONAL WEEKLY MAGAZINE)



معاہدات میں ایمان داری اور
اہمیت
اکیلا حیران اور حقوق العباد کی

ترقیوں پر پابندی کیلئے
قادیانیوں کی برائیوں

صحابہ کرام رضی اللہ تعالیٰ عنہم کے عزت انگیز اور ایمان افروز واقعات
سیدنا حضرت

ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ
کا ایمان سنت اور فرمان نبوی کی بجا آوری

چلتے چلتے! کیا واقعی قادیانی صحابیوں کو خریدیں؟

پیغام جاہد (نظم)

جب مرزا قادیانی کو موت آئی!

ایک رپورٹ — ایک تجزیہ — ایک تبصرہ

ایک ذمی اشیا کا قادیانیوں کی حمایت میں منہنوں اور اس کا ہر ایک چھکا کا گورنہ اور جواب

کر دیے۔

بہر حال جو غلط ہو چکی ہے اب اس کا توبہ سے تدارک کیجئے۔ کلہ شریف پڑھ کر از سر نو ایمان کی تجدید کیجئے۔ اور اپنا نکاح بھی دوبارہ کر لیجئے۔ آئندہ کے لئے اسی تحقیق پر عملت بھیجئے۔

ملفوظ کیلئے خالق کی ضرورت ہے۔

س۔ میرے دوست نے کہا کہ :

اللہ تعالیٰ کے وجود کی قوی دلیل کیا ہے۔ اس بارے میں آپ میرے دوست کو کوئی ٹھوس قسم کی دلیل دیکر مطمئن کریں؟ کیونکہ اس کا کہنا ہے کہ کوئی چیز بغیر بنا کے نہیں بنتی اگر یہ اصول اللہ تعالیٰ کے بارے میں سوچا جائے تو؟

ج۔ آپ کے دوست کی نشوونما بت سے نہیں ہوگی۔ ان سے کہیں کہ اگر شفا مطلوب ہے تو کسی محقق کی خدمت میں حاضر ہو کر نوسخہ شفا تلاش کریں۔

تمام دنیا کے عقائد کا اجماع ہے کہ اس کائنات کا ایک خالق در مالک ہے۔ یہ اجماع بذات خود اس مسئلہ کی حقانیت کی دلیل ہے۔

امام ابو حنیفہ رحمۃ اللہ علیہ کا ایک دھریئے کے ساتھ مناظرہ تھا۔ امام صاحب زادیر سے پہلے۔ اس نے تاخیر کی وجہ پوچھی تو فرمایا کہ راستہ پر ایک عیب باز راہ گشا۔ ایک کشن خود نمودار ملتی تھی۔ مسافروں کو لادتی اور اتارتی تھی۔ دہریہ کہنے لگا کہ یہ شخص پاگل ہے کیا کوئی ایسے کشن بھی ممکن ہے جو خود ہی بن جائے۔ اور خود ہی چلتی رہے؟ حضرت امام نے فرمایا اگر ایک کشن خود نہیں بن سکتی نہ چل سکتی ہے تو یہ کارخانہ عالم خود ہی کیسے بن گیا؟ اور خود ہی کیسے چل رہا ہے؟ دہریہ لاجواب ہو گیا۔

آپ کے دوست کا یہ کہنا کہ جو اصول ملفوظ پر چلتا ہے وہی خالق پر چلتا چاہیے یہ کم عقلی ہے۔ ملفوظ کے لئے خالق کی ضرورت ہے۔ مگر خالق کے لئے خالق کی ضرورت نہیں ہے۔ ہر سلسلہ ایک انتہا پر جا کر ختم ہو جاتا ہے۔ جس طرح اعلیٰ کا سلسلہ ایک یہ ختم ہو جاتا ہے۔ اس طرح تمام ملفوظ کا سلسلہ خالق پر ختم ہو جاتا ہے۔ جس طرح ایک سے پہلے صفر ہے اس طرح اللہ تعالیٰ سے پہلے کوئی نہیں ممکن صفر ہے۔ اور جب اس سے پہلے کسی کا وجود ممکن ہی نہیں تو اس کے لئے کسی پیدا کرنے والے کا کیا سوال؟

پھر جاننے والے کی ضرورت اس کو ہوتی ہے جو موجود نہ ہوتی۔

باتی ۲۳ پر



سے اگر معلومات یعنی توبہ کام ان کے اندر گھس کر زیادہ بہتر طریقے سے سرانجام دیا جاسکتا ہے لہذا ان کے مشورے پر بندہ نے ایک بہائی مشنری سے بہائی دین قبول کرنے کا ارادہ ظاہر کیا تو اس نے ایک فارم پر دستخط لئے اس کے علاوہ کوئی بیعت یا زبانی اقرار نہ لیا۔ اس کے بعد یہ ہوا کہ جب ان سے تفصیلی بات چیت ہوئی تو بہت سے غمخیزہ رازہ معلوم ہوئے۔

اب صورت حال یہ ہے کہ بندہ مذہب بہائی کے بانیوں یا اب اور بہا اللہ کا مذہب بالکل ہی جھوٹا سمجھتا ہے بلکہ اس مذہب کو مذہب کے خلاف سازش تصور کرتا ہے اور ان دونوں باب اور بہا اللہ کو مرزا غلام احمد قادیانی کی طرح کاذب بتا دیتا ہے سمجھتا ہے اور حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم النبیین سمجھتا ہے اور اپنے آپ کو مسلمان ہی کہتا ہے۔ مگر اس فارم پر دستخط کرنے سے نہ جانے کیوں پریشان سا ہو گیا ہے؟ حالانکہ میں نے یہ سب اسلام کی خدمت کے جذبے سے کیا ہے اب آپ سے یہ مشورہ درکار ہے کہ براہ کرم۔

۱) مطلع فرمائیں کہ کیا کہیں میں خدا محسوس نہ ہو تو نہیں ہو گیا؟

۲) اگر ایسی کوئی بات ہے تو کیا کسی اور لکھنے شریف پر چھنا پڑے گا یا کوئی ضرورت نہیں؟

۳) کیا میرا یہ فعل جائز ہے یا نہیں؟

۴) کیا میں اس طرح ان میں رہ کر کام جاری رکھوں یا ختم کر دوں؟

۱۵) اس کے علاوہ میری موجودہ حیثیت پر بھی مشورہ سے نوازیں؟

ج۔ یہ تو آپ کو بھی معلوم ہے کہ بہائیت کفر فاسق ہے۔ اور نیز کسی جبر و اکراہ کے کفر کو اختیار کر لینے سے آدمی مرتد ہو جاتا ہے۔ آپ نے بہت برا کیا کہ ریسرچ کے لاپچھے میں کفر پر دستخط

دل میں طلاق دینے سے نہیں ہوتی

رحیم بکراچی

س۔ حملہ خواہتا سستا اگر کسی کو غمخیز اُسے اور وہ بغیر زبان یا ہونٹ ہلائے صرف دل میں اپنی بیوی کو طلاق دیدے تو اس سے طلاق واقع ہوگی کہ نہیں؟

ج۔ اگر زبان سے الفاظ ادا نہیں کئے تو طلاق نہیں ہوتی۔ واللہ اعلم۔

ریسرچ کی لاپچھے میں کفر پر دستخط کرنا

کفر ہے۔ ایک صاحب

س۔ بندہ ناچیز اور اس کے دوست تقابل ادیان کے طالب علم ہیں اور اس کے لئے دنیا کے تقریباً تمام مذاہب کا مطالعہ کر رہے ہیں۔ مطالعہ کا واحد مقصد دوسرے مذہب کے مقابلے میں راہ حق دین اسلام کی برتری ثابت کرنا ہے۔ اس مطالعہ کے سلسلے میں مذہب بہائی کا مطالعہ اس بندہ ناچیز کے سر و تھا اور اس ناچیز کی خواہش تھی کہ دین بہائی پر کوئی کتاب تصنیف کرے جس میں بہا اللہ بانی دین بہائی کے کذب پر بالعموم اور بہائیوں کی پاکستان میں ارتدادی سرگرمیوں پر بالخصوص معلومات برادریں اسلام کے گوش گذار کرے۔ اس سلسلے میں کتب کے علاوہ ہفت روزہ ختم نبوت بھی درکار تھیں کیونکہ ان کی ارتدادی سرگرمیوں کے متعلق جاننا کچھ ایسا آسان بھی نہ تھا۔ بہائی اپنے لٹریچر کی تقسیم اور سرگرمیوں میں اتنی رازداری سے کام لیتے ہیں کہ شاید جاسوسی بھی اتنی رازداری سے کام نہ لیتے ہوں۔ بندہ ناچیز نے اس سلسلے میں چند بہائیوں سے رابطہ قائم کر رکھا تھا جنہاں سے انتہائی تنویری مقدار میں لٹریچر مل جاتا تھا مگر اس کے باوجود بھی کوئی خاص ترقی نہ ہو سکی۔

اس سلسلے میں دوستوں نے یہ مشورہ دیا کہ بہائیوں



جلد نمبر 10 | 26 تا 27 جمادی الاول 1413ھ بمطابق 25 نومبر تا 5 دسمبر 1991ء | شماره نمبر 26

مدیر مسئول — عبدالرحمن بآوا

اس شاہے میں

- 1- آپ کے مسائل ————— 2
- 2- پیغام مجاہد (قلم) ————— 3
- 3- ادارہ گوشت کی رکھوالی مئی ————— 5
- 4- مولانا سید اکبر الدین قاسمی کے تاثرات ————— 6
- 5- چیتے چیتے ————— 7
- 6- سیدنا ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہما ————— 9
- 7- اکل حلال اور حقوق العباد ————— 12
- 8- ماہِ جمادی الاولیٰ تاریخ کے آئینے میں ————— 15
- 9- سب سے بڑا نادانی کی حکومت آئی ————— 19
- 10- ختم نبوت کا نفرنس ————— 20
- 11- قادیانی تحریکی سرگرمیاں ————— 23
- 12- دہلی سرکٹا میں مقابله حسین قرأت ————— 23
- 13- واپچا کے اعلیٰ احکام کے فیصلے ————— 25
- 14- عبداللہ مسعود جہاندہریؒ ————— 25



شیخ المشائخ حضرت مولانا
خان محمد صاحب مدظلہ
فائزہ سرا جیہ کندیان شریف
امیر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

مجلس ادارت

مولانا اکرم الازہانی بکنور | مولانا نور محمد بکنور
مولانا غلام احمد شین | مولانا یونس الازہانی
(0300) (0300)

سورہ اشعشعہ

محمد انور

حکومت علی حبیب ایڈووکیٹ
قانونی مشین
عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

رابطہ دفتر

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت
مقام سید بابا رحمت ٹرسٹ
پرائیڈ ڈانس ایم ایس جناح روڈ
کراچی 7760337
فون نمبر 7760337

LONDON OFFICE:
35 STOCK WELL GREEN
LONDON SW9 9JZ U.K.
PH: 071-737-8199.

چند

سالانہ ————— 150 روپے
ششماہی ————— 45 روپے
تیس ماہی ————— 35 روپے
فیس چھ ————— 3 روپے

چند

غیر ممالک سالانہ ہڈیوں ڈاک
45 روپے
بیک ڈرافٹ بنام "ویکیلی ختم نبوت"
الائیڈ بینک بنوری ٹاؤن براؤن
اکاؤنٹ نمبر 3423 کراچی پاکستان
برسٹل کری

معالم محمد

مسلمانو بہشت جاوداں پانے کے دن آئے
 جہاد فی سبیل اللہ پر جانے کے دن آئے
 خدا کی راہ میں نذرانہ منخون گلو دے کر !
 معاصی زندگی کے حق سے بچانے کے دن آئے
 کیا ہے روسیوں نے ملتِ افغان پر حملہ
 روایت غزنوی کی پھر سے دہرانے کے دن آئے
 تمہیں محمود سلطان نے جو بخشی تھی وراثت میں
 وہی شمشیرِ سنوں آشام لہرانے کے دن آئے
 نجیب اللہ اور اس کے سر پرستوں کو زمانے سے
 مٹا کر وادیِ دوزخ میں پہنچانے کے دن آئے
 ہوا ہے معرکہ اسلام و کمیونزم میں برپا
 جوانو! اب جو انگریزی ہیں دکھلانے کے دن آئے
 علیؑ و خالدؑ و فاروقؑ کے اے نام لیسو ادا!
 مشائخ اور یمن کو ہیں تڑپانے کے دن آئے
 شہادت کے لہو سے سرخ ہو کر کے اے افضل
 شہیدوں کی صفوں میں نام کھوانے کے دن آئے
 مولانا فضل الرحمن و حرم کوٹی، بہاولپور



گوشت کی رکھوالی بلی! ترقیوں پر پابندی کے باوجود قادیانی افسروں کی ترقیاں

بویگیٹن میونسپلٹی کے بارے میں پنجاب سے شائع ہونے والے ایک رسالہ نے انکشاف کیا تھا کہ وہ قادیانی ہے اور اسے میجر جنرل نے عہدے پر ترقی دے کر ایم جی آر، میجر جنرل آف آرڈیننس، بنا دیا گیا ہے جس کے تحت فوج کے زیر استعمال اسلحہ کے تمام ذخائر فوجی اسلحہ خرید و فروخت، فوج کو اسلحہ کی ترسیل وغیرہ کے شعبے میں یہ بھی بنایا جاتا ہے بلکہ یہ شائع بھی ہو چکا ہے کہ وہ آرڈیننس نیکری کا انچارج بھی ایک قادیانی کو بنایا گیا ہے۔

علاوہ ازیں ایفٹنٹ کرنل مسعود امن فوری کے بارے میں بھی کہا جاتا ہے کہ وہ قادیانی ہیں اسے بھی کرنل کے عہدے پر ترقی دیدی گئی ہے۔ جب سے قادیانیوں کو عیسائیت قرار دیا گیا ہے اس وقت سے فوج میں موجود قادیانی افسروں کی ترقی پر روک لگادی گئی تھی لیکن اب جبکہ آئی اے کے حکومت آئی اور آئی جی اسلام کے نام سے ہے تو قادیانیوں پر ترقیوں کے تمام دروازے کھول دیئے گئے ہیں نہ صرف ترقی کے دروازے کھل گئے ہیں بلکہ جو قادیانی افسر نالغیر ترقی ہو چکے ہیں وہ دوسرے قادیانیوں کو ترقی سے نواز رہے ہیں۔ اس وقت میں طور پر خطرناک ترین قادیانیوں کے بہت سے نام سامنے آئے ہیں جن میں ایفٹنٹ جنرل محمود امن، ایفٹنٹ (پرنسپل) محمود احمد اختر، ایفٹنٹ جنرل فیض قمر زمان، میجر جنرل نسیم احمد، میجر جنرل انیس احمد، بریگیڈیئر خالد سعید احمد چوہدری، میجر جنرل سعید احمد باجوہ، میجر جنرل جہانگیر کرامت بریگیڈیئر کرنل احمد ملک، کرنل طاہر احمد، کرنل شاہد احمد خان، ایفٹنٹ کرنل عبدالودود، ایفٹنٹ کرنل عبدالحمید خان، بریگیڈیئر سعید ڈار، ریکر مارگلہ ایسٹرنک، ایفٹنٹ کرنل مڈرا

اس سے زیادہ افسوس ناک بات یہ ہے کہ میجر جنرل فیض احمد کو انٹرنیشنل انٹیلی جنس کا نیا سربراہ بھی مقرر کر دیا گیا ہے اسے میجر جنرل اسد ران کی جگہ مقرر کیا گیا ہے۔ جنہیں فوج میں واپس بھیج دیا گیا ہے ابھی ہم نے دو ہفتے قبل کے شمارے میں پی آئی اے کے قادیانی افسر کے بارے میں عوامی ایمان و اضطراب کا ذکر کرتے ہوئے اس کی برطرفی کا مطالبہ کیا تھا لیکن اسے کیا کہا جائے کہ لاکھ نام برسر اقتدار آنے والی حکومت اسلام اور ملک دونوں کو ہی ختم کرنے پر تملی ہوئی ہے جناب محترم محمد نواز خرمین وزیراعظم پاکستان جنہوں نے گزشتہ دنوں اپنے نام کے ساتھ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے نام مبارک کی نسبت پر مسرت اور خوشی کا اظہار کرتے ہوئے اخبارات کو ہدایت کی تھی کہ وہ میرے نام سے ”محمد“ ضرور لکھا کریں وہ عشق محمدی کا اظہار کرنے کے لیے صبح اور عمرہ وغیرہ بھی کرتے رہتے ہیں اور دل کو بس نوازتے ہیں اللہ تعالیٰ انہیں اس سعادت سے نوازتا رہے۔ لیکن یہ معاذ اللہ ذاتی ہے عشق رسالت کا ثبوت اس وقت مہیا کر سکتے ہیں جبکہ وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے جن کے ساتھ دوستی رکھنے کو کہا۔ ان سے دوستی رکھیں اور آپ کے دشمنوں کو دشمن سمجھیں اور ان کے ساتھ وہی سلوک کریں جو دشمنانہ رسول سے کیا جانا چاہیے۔ یہ اقتدار آئی جی ہائیڈروجن ہے کسی سے وہاں کی بڑے بڑے آئے آج کون کا نام تک مٹ گیا۔ بیٹھ وہی لوگ زندہ جاوید رہتے ہیں جو ایسے کام کر کے جاتے ہیں جن سے اللہ تعالیٰ بھی خوش ہوں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم بھی خوش ہوں اور عوام بھی خوش ہوں۔

قادیانی دھوکہ باز ابے ایمان، اسلام کے دشمن پاکستان کے غدار اور غیر مسلم طاقتوں کے آلہ کار جاسوس اور ایجنٹ ہیں۔ پاکستان کو ختم کر کے پھر سے لکھنؤ بھارت بنانا ان کے دھرم کا حصہ ہے اپنے پیشوا کی ہدایت و فریاد پر عمل کرنا ان کے لیے ضروری ہے ملکی آئین قانون اور فوجی حلف کی ان کے نزدیک کوئی اہمیت نہیں۔ جیسا کہ ان کا پیشوا امرا طاہر یہ بیان دے چکا ہے کہ:

— سنہ ۱۹۸۷ء میں افغانستان جیسے حالات پیدا ہو جائیں گے۔

۲۔ پاکستان ٹکڑے ٹکڑے ہو جائے گا۔
 ۳۔ ہندوستان، بنگلہ دیش اور پاکستان کو ایک ہو جانا چاہیے۔
 مرزا طاہر کا پاپ، آنجہانی مرزا محمود قادیانی قبل ازیں تمام قادیانیوں کو یہ کہہ چکا ہے کہ اول تو تقسیم ہندوستان کی تقسیم اور پاکستان کا قیام ہی ہوگی نہیں یعنی نہیں ہونے دیں گے۔ اگر ہو گئی تو ہم دوبارہ متحد کرنے کی کوشش کریں گے۔ مرزا طاہر کے اشتعال انگیز بیانات اور نکلے بلب آنجہانی مرزا محمود کی پیشین گوئی کے بعد کوئی بھی قادیانی ایسا نہیں ہو سکتا جو پاکستان کا استحکام چاہتا ہو۔ بلکہ اس کی یہ کوشش رہے گی اور ہے کہ پاکستان کل کو ٹوٹا آج ٹوٹ جائے۔ ایسے ہی وہ قادیانی افسر نہیں نکل اختیارات حاصل ہیں۔ پاکستان کو توڑنے لڑائے جسے بخرے کرنے میں اہم کردار ادا کریں گے۔

سول افسروں کی بجائے قادیانی فوجی افسروں سے زیادہ خطرات لاحق ہیں یوں تو ہم نے سطور بالا میں بن قادیانی افسران کی بہت پیش کی ہے وہ سب ہی پاکستان کی جڑوں کو کھولنے کرنے میں مرزا طاہر کی ہدایات کے مطابق اپنا اپنا کردار ادا کریں گے۔ لیکن ان سب میں ایم ایم احمد کا کردار ادا کرنے والا نعیر احمد ہو گا جسے ترقی دے کر پہلے سیرجیٹ کے عہدے پر ترقی دی گئی اور پھر اسے انٹرنل سیزریشنل جنس کا سربراہ بھی بنا دیا گیا ہے۔ ہمارے نزدیک مذکورہ قادیانی کو انٹرنل سیزریشنل جنس کا سربراہ بنانا ایسا ہی ہے جیسا گوشت کی لکھوائی کو بنا دیا جائے۔

کسی بھی ملک کی حکومت ہو وہ سول فوج، سیاسی جماعتوں اور عوام کی سرگرمیوں پر نگاہ رکھنے کے لیے اینٹیلی جنس کا وسیع جال بچھاتی ہے خصوصاً فوج کا یہ شعبہ، بہت زیادہ مستعد رہتا ہے اس لیے کہ فوج کا تعلق ملک کی سلامتی اور دفاع سے ہے کون سا افسر کیا کرتا ہے کیا وہ ملک کی سلامتی کے خلاف پروگرام تو نہیں بنا رہا کیا۔ وہ کسی طرز یا دشمن ملک کو نظیر راز تو نہیں پہنچا رہا اینٹیلی جنس کا دور کہ منصف یا مثبت رپورٹیں تیار کر کے متعدد انٹرن کو دیتا ہے پھر وہ تلف مراحل سے گزر کر اینٹیلی جنس کے سربراہ کو پہنچائی جاتی ہیں اینٹیلی جنس کا سربراہ اگر قب وطن ہو تو وہ رپورٹ اپنے پاس نہیں رکھتا نہ ضائع کرتا ہے بلکہ وہ رپورٹ اوپر پہنچاتا ہے جس کے بعد اگر رپورٹ منصف ہو تو حکومت کاروائی عمل میں آتی ہے سیرجیٹل فیصلہ چونکہ خود محب و وطن نہیں بلکہ قادیانی ہے اور قادیانی خواہ کوئی ہو وہ قادیانی جماعت کے ساتھ حلف و فاداری کو نبھانے کا پابند ہوتا ہے ملک کی حلف و فاداری کا نہیں اس لیے اس سے کسی بھلائی کی توقع نہیں کی جا سکتی ہے۔

موجودہ حالات میں جبکہ سیرجیٹل فیصلہ کا مذہبی پیشوا مرزا طاہر بی بیانات دے چکا ہے کہ سندھ میں افغانستان جیسے حالات پیدا ہو جائیں گے (اور وہ پیدا کر بھی دیتے گئے ہیں) پاکستان ٹکڑے ٹکڑے ہو جائے گا اسکا بڑا بڑا شہسوار ایم ایم احمد نے بنگلہ دیش کی علی گڑ میں اہم کردار کے دے بھی دیا ہے) بنگلہ دیش، ہندوستان اور پاکستان کو ایک ہو جانا چاہیے (کیونکہ اس طرح اسکا کجالتے ایک سیکور نظام آجائے گا جس میں ہر طرح کی اور ہر کسی کو آزادی ہوگی) جس کو عملی جامہ پہنانے کے لیے ہر قادیانی سرگرم ہے تو ایسے میں سوچنے کا مقام ہے کہ سیرجیٹل فیصلہ قادیانی سے ملک سے وفاداری کی کیا توقع کی جا سکتی ہے۔

پھر جب قادیانی افسروں کی (غیر مسلم قرار دیے جانے کے بعد) ترقی پر پابندی عائد ہے تو ایسے میں انہیں ترقی دینا خود حکمرانوں کی حیثیت کو بھی مشتبہ اور مشکوک بنا دینا ہے ہمارے نزدیک حکمرانوں نے نعیر کو سیرجیٹل اور اینٹیلی جنس کا سربراہ بنا کر خود اپنے یادوں پر گلاہاڑی ماری ہے۔ سانپ پالنے والا سپیرا بالآخر سانپ کے کاٹنے سے ہی ہلاک ہو جاتا ہے قادیانی سانپ ہیں مرزا قادیانی سانپوں کا بادشاہ تھا اس لیے ان کو پالنے کی بجائے اگر کپل دیا جائے تو یہ ملک اور خود حکمرانوں کیلئے اتھائی مفید ہے گا۔

ہم صدر مملکت جناب محمد اسحاق خان، جناب وزیر اعظم میاں نواز شریف، فوج کے سربراہوں اور متعلقہ ذراؤں سے پر زور مطالبہ کرتے ہیں کہ وہ اپنی کرسی کے استحکام کی فکر نہ کریں ملک ہے تو سب کچھ ہے ملک نہیں تو کچھ بھی نہیں انہوں نے سیرجیٹل فیصلہ سمیت بن قادیانی افسروں کو ترقی دی ہے بہتر تو ہے کہ انہیں فوج سے ہی الگ کر دیا جائے۔ ورنہ کم از کم ان کی ترقیاں ختم کر کے ان کی جگہ محب و وطن مسلمانوں افسروں کا تقرر عمل میں لایا جائے اور آئندہ کے لیے ان کی ترقی پر پابندی کو نہ صرف برقرار رکھا جائے بلکہ ان کی کرسی ختم کرنی بھی کی جائے۔

ہفتہ وار "ختم نبوت" ایک اہم اور عظیم فرض کی ادائیگی میں مصروف ہے

مجلس علمی حیدرآباد دکن کے ناظم مولانا سید اکبر الدین قاسمی فاضل دیوبند کے تاثرات

دفتر عالی مجلس تحفظ ختم نبوت کراچی کے دفتر میں حاضری ہوئی۔ اجلاس کے ساتھ مولانا اجماعی قاسمی ناظم سرسبیت العلوم سربراہ ضلع ننگرہ انڈیا دکن مجلس علمیہ بھی تھے۔ پیرچہ ختم نبوت تردید قادیانیت اور تحفظ ختم نبوت کا اہم اور عظیم فریضہ انجام دے رہا ہے۔ اس پر جب کے فکر انگیز مضامین اور انقلاب آفرین تقریریں ملتے ملتے کے لیے ایک مفید

پیغام ہیں۔ اس پرچہ کی وجہ سے ایک طرف ذہن سازی ہو رہی ہے۔ کہ امت مسلمہ کے بھولے بھالے مسلمان اس فتنہ قادیانیت سے دور رہیں۔ دوسری طرف قادیانیت کی بڑی کھر کھل ہوتی جا رہی ہیں۔ بحمد اللہ کافی حد تک یہ فتنہ پاکستان میں دم توڑ چکا ہے۔ لیکن اب یہ فتنہ سائنس بیسے کی نگرانی میں ہے۔ اس لئے مجلس علیہ آندھرا پردیش عالی مجلس تحفظ فہم نبوت کراچی سے رابطہ کئے ہوئے ہے۔ وہاں سے مدعا قادیانیت پر مدنی لٹریچر کے علاوہ تحفظ فہم نبوت کے قارئین اور مجاہدین سے جید آباد دکن کا دورہ کرنے کی اپیل کرتی ہے۔ آخر میں ماہرہ کرشنی سرست ہوتی پر فہم نبوت کے محافظہ منیف فہم نبوت کے ممتاز ماہرین منظور احمد کی لکھی ہوئی کتاب "رہنما قادیانیت" کو لانا، خوشی مندا رٹ، عمران زکی، شکر نوری مولانا مقبول احمد وغیرہ کے شفقانہ اور بااخلاق رویے نے ہمارا دل موہ لیا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مجلس کی اور پرچہ کی خدمات کو قبولیت نامہ نصیب فرمائے اور سب مسلمانوں کو قادیان کا جذبہ عطف فرمائے۔ راسیت، سفر جبرونے کی وجہ سے جناب محترم بادا صاحب سے ملاقات نہ ہو سکی۔ جس کا افسوس رہے گا۔

سید اکبر الودین قاسمی نامیہ نامیہ مجلس علیہ آندھرا پردیش و مدیر قریح س قلم
صیدر آباد دکن انڈیا۔

ان حافظ محمد حنیف ندیم

چلتے چلتے

کیا واقعی قادیانی صحافیوں کو خریدے ہیں؟

ایک ڈھی اخبار کا قادیانیوں کی حمایت میں مضمون اور اسکا

ہلکا پھلکا مگر منہ توڑ جواب

پہنسی پڑی ہے۔ ہائے انگریز ہائے ملک کی صدا میں اٹھ رہی ہیں لیکن اب کس میں جرأت ہے کہ وہ اس نیا کو نکالے اب صرف ایک بھٹکے کی فردت ہے پیلے دو جھنگوں (۱۹۵۳ء تا ۱۹۵۴ء) میں وہ پہنسی اب تیسرا جھنگا تھا تو اس کا نام و نشان تک دنیا سے مٹ جائے گا اور وہ دن دور نہیں۔

بات ہو رہی تھی "ڈوبتے کو تنکے کا سہارا" کی جب سے قادیان کی جعلی نبوت کی نیا کو دو جھنگے گئے ہیں اور وہ بھٹکے کے درمیان پھنسی ہے تو اب اس کے سپرد کار ہمارے ڈھونڈ پھرتے ہیں تاکہ اگر نیا نکل نہ بھی سکے تو ڈانوا ڈول تو نہ ہو آپ نے فہم نبوت کے کسی گزشتہ شمارے میں ایک مراسلہ پڑھا ہوگا۔ جس میں لکھا تھا کہ قادیانی اخبارات اور صحافیوں کو خرید رہے ہیں ان سے راہ و رسم پڑھا رہے ہیں اور اخبارات میں گھس کر (دلازمت کر کے) فائدہ اٹھانا چاہتے ہیں۔ بات غلط نہیں تھی۔ نیز یہ تھی۔ یہ الگ بات ہے کہ قومی اور بین الاقوامی سطح کے

اس سلسلہ میں یوں تو بہت سے نام آتے ہیں لیکن گلینڈ کو جس "گوہر نایاب" کی تلاش تھی وہ ضلع کوروا سپور کی بست قادیان کا رہنے والا سزا غلام قادیانی تھا جس کے داماد پڑاوا لکھ سارا خانان انگریز حکومت کا ٹوڈی اور دار تھا۔ منصوبے کے تحت اسے سیال کوٹ کی کچھری سے اٹھایا۔ قادیانی پنجاب یا پیلے مبلغ اسلام کے نام سے متعارف کیا، مضاف بنایا، مجدد بنایا، ہمدی، مسیح اور نبی کا دعویٰ کیا اور پھر اس سے کہلوا یا۔

اب چھوڑو اسے دو ستو جیسا دکا فیصل!

دن کے پیلے حرام ہے اب جنگ اور قتال

اس فتوے کے بعد انگریزوں نے قادیان کو سیال

ہو گیا اور ہمیں جہاد کے خلاف فتویٰ مل گیا مرزا نے قادیان سے

انگریز کے اشارے پر اپنی نورساختہ نبوت کی جو نیا دریا میں،

ڈال تھی وہ کچھ دن تو انگریزی جیو کے زریعے چلتی رہی لیکن جب

متحدہ ہندوستان کے عوام اٹھے تو انگریز کو اپنا بوریہ بستر پٹ

کر کہاں سے نو دیا گیا ہو یا پڑا اب وہ نیا بزم منہ ہمارے

یہ مثال تو آپ نے سنی ہوگی "ڈوبتے کو تنکے کا سہارا" اس وقت یہ مثال قادیانیوں پر صادق آتی ہے رکھتے ہیں کہ بائیں میں بچر سقو چند دنوں کے پیلے حکومت مل گئی تو اس نے پانی کی شگ کی مناسبت سے چڑھے کا سکہ "ابا" کو یہاں پور سقو کی حکومت گئی تو اس کا سکہ بھی چلایا۔ متحدہ ہندوستان میں انگریز کی ملداری تھی وہ کہتا تھا کہ ہندوستان بڑی مٹھی میں ہے یہاں پر میری ابا بت کے بغیر سورج بھی غروب نہیں ہوتا لیکن وہ مسلمانوں کے سینوں میں موجزن جذبہ جہاد سے لڑاں بھی تھا

اس کا خیال تھا کہ اگر یہاں کبھی کسی وقت طوفان بن کر اٹھ کھڑا ہوا تو ہمیں اور ہماری حکومت کو خس و فاشا کی طرح بہا کر لے جائے گا وہ اس کے مد باب کی ٹوہ میں دگا۔ بالآخر اس کے ذہن میں یہ تجویز آئی کہ ایسے افراد کو تلاش کیا جائے۔

جنہیں مسلمانوں میں متعارف کرایا جائے پھر انہیں مقبول عام و خواہم کیا جائے اور جب وہ مقبولیت عام حاصل کر لیں تو انہیں مجدد "ہمدی" مسیح اور نبی بنا کر پیش کر دیا جائے۔

اخبارات میں انہیں ایسے مواقع میسر آنے کے باوجود مقصد رآری کے حصول میں کامیابی نہ ہو سکی البتہ ڈمی قسم کے اخبارات اور ان کے مدیر اخبار کی اشاعت جاری رکھنے کے لئے قادیانیوں کے ہتھ چڑھ گئے ہیں۔

دوبہ سے شائع ہونے والے قادیانی رسالے نے (انصار اللہ) اکثر تبر لاپور سے شائع ہونے والے ایک ڈمی اخبار کے مدیر ڈمی اخبار ہے تو نام کی اشاعت مناسب نہیں) کا مضمون شائع کیا ہے جس کا عنوان یہ دیا ہے ”ابھی کچھ لوگ ثانی ہیں جہاں میں“ یہ مضمون چونکہ قادیانیوں کے حق میں ہے اس لیے ہم یہ تو نہیں کہتے کہ ڈمی اخبار کے مدیر صاحب نے قادیانیوں سے پیر لیا یا نہیں لیکن اتنا ضرور کہیں گے کہ یہ اخبار لاکھوں نہیں تو ہزاروں کی تعداد میں قادیانیوں نے خریدنا ہو گا پوری دنیا میں پہنچایا ہو گا اور یہ تاثر دیا ہو گا کہ پاکستان کے صحافی ہمارے حق میں ہیں۔

اس مضمون میں قادیانیوں کے حق میں مندرجہ ذیل نکات اٹھائے گئے ہیں۔

— خدا تعالیٰ نے اپنی کتاب الہی میں کسی بندے کو کسی دوسرے بندے کے متعلق یہ اختیار نہیں دیا کہ وہ اسلام کے دائرے سے خارج کر سکیں اور نہ کسی بندے کے متعلق کسی دوسرے کے متعلق کسی دوسرے بندے کے دل کی بات جاننے اور پھر غائب کے متعلق فیصلہ کرنے کا اختیار ہے۔

— پیغمبر صلی اللہ علیہ وسلم کو بھی یہ اختیار نہیں تھا کہ وہ کسی کی نیت کا فیصلہ کریں کیونکہ ہر ایک کی نیت ادا اس کے اعمال کا تعلق خدا کی ذات سے ہے۔

یہ دو باتیں کوئی نئی بات نہیں ہر قادیانی ہی بات دہرانا نظر آتا ہے کہ کسی کو دوسرے کی نیت کے بارے میں کیا علم ہے غیب کا علم صرف اللہ کو ہے اسلام کا مسد باطن کا ہے اور باطن کا علم اللہ ہی جانتا ہے کیا نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے بھی کسی پر کفر کا فتویٰ لگایا وغیرہ وغیرہ۔

ہمیں یہ بات تسلیم ہے کہ غیب کا علم صرف اللہ کو ہے دلوں کے عہد صرف وہی جانتا ہے لیکن ڈمی اخبار کے مدیر صاحب کو یہ بات معلوم ہوتی چاہیے کہ اہل اسلام قادیانیوں کو کافر مرتد یا ذنیق سمجھتے، کہتے اور دیکھتے ہیں تو وہ محض اٹکل پلچ نہیں بلکہ حقیقت کی بنیاد پر ایسا کرتے ہیں۔ مدیر صاحب!

کو کچھ دیکھنے سے پہلے عقیدہ اور عمل میں فرق کرنا چاہیے تھا کسی انسان کے اعمال گننے ہی کچھ کیوں نہ ہوں وہ باطناً اور ظہاراً بھی ہو، کسی کو اذیت نہ دیتا ہو اس کے کردار کی دھاک بیٹھی ہوئی ہو لیکن اس کا عقیدہ درست نہیں تو اس کی حیثیت کچھ بھی نہیں ہے علماء کرام قادیانیوں کو کافر مرتد یا ذنیق کہتے ہیں تو وہ ان کے غلط عقیدہ کی وجہ سے کہتے ہیں دنیا میں تو عید کے پرستار بہت ہوں گے خدا کی ذات کی عبادت کرنے والے ہیں لاکھوں، ہوں گے سین وہ صرف خدا کی عبادت کرنے اور خدا سے پاک کو ایک ماننے کی وجہ سے مسلمان کہلانے کے حق دار نہیں اس لیے کہ مسلمان ہونے کے لیے جہاں خداوند قدوس کی وحدانیت کا اقرار ضروری ہے۔ تو وہاں سرکارِ دو عالم حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت اور ختم نبوت کا اقرار بھی ضروری اور لازمی ہے۔ اگر کوئی شخص یہ کہے کہ میں خدا کو ایک ماننا ہوں لیکن وہ اس کی ذات یا صفات میں دوسروں کو بھی شریک کرتا ہے تو وہ شرک فی التوہید کا مرتکب ہے اس لیے کہ خدا کے سوا کسی دوسرے خدا یا معبود کا تصور ہی غلط ہے اسی طرح جب اللہ تعالیٰ نے حضرت سیدنا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو اپنا آخری نبی قرار سے دیا اور اعلان فرمایا کہ آپ کے بعد کوئی نبی پیدا نہیں ہوگا تو اس خدائی فیصلہ کے بعد کوئی شخص یہ کہتا ہے کہ حضرت محمد رسول اللہ سب سے بڑے سب سے افضل اور پرتر نبی بھی مگر آپ کے ساتھ فلاں شخص بھی نبی ہے جو آپ کے تابع ہے تو وہ شخص شرک فی النبوة کا مرتکب ہو گیا اب جس طرح شرک فی التوہید کا مرتکب کافر، مشرک اور دائرہ اسلام سے خارج ہے بعینہ اسی طرح شرک فی النبوة کا مرتکب بھی کافر اور دائرہ اسلام سے خارج ہو گیا۔

مدیر مذکور نے غیب اور ظاہر و باطن کی بحث شروع کر دی تاکہ مسد واضح نہ ہو بلکہ الجھ کر رہ جائے ہم پہلے نکتہ چینی کر صرف ظاہر کو دیکھ کر کسی بات کا فیصلہ نہیں کیا جا سکتا رہا باطن کا مسد تو یہ ٹھیک ہے کہ

علم غیبی کس نے ماننا بجز سر پروردگار لیکن قادیانیوں کا مسد تو ظاہر کا ہے اور نہ باطن کا بلکہ ان کے عقائد و نظریات کا ہے جو قادیانیوں کے عملی نبی اور

انگریز کے خود کا شہ پورے مرزا قادیانی نے اپنی کتابوں میں تحریر کر دیئے ہیں جن کی جھلک ہم ذیل میں پیش کر رہے ہیں ان عقائد و نظریات اور مرزا قادیانی کے دعاوی سے قادیانیوں کا نظریہ اور نہ نیت کھل کر سامنے آجاتی ہے ملاحظہ فرمائیے۔

مرزا قادیانی کے مختصر دعاوی

دعاویے رسالت

”سچا خدا وہ ہے جس نے قادیان میں اپنا رسول بھیجا“
کتاب واقع البلاغ المصنف مرزا غلام احمد قادیانی
(روحانی خزائن ۱۵-۱۳۱)

خدا ماننے والے رسول اور نبی کے نام سے پکارا ہے؟
دکتاب ایک غلطی کا انزالہ، مصنف مرزا غلام احمد قادیانی
(روحانی خزائن ۱۸-۲۱۱)

تشریحی نبوت کا دعویٰ

”بھوکہ شریعت کی چیز ہے جس نے اپنی ذمی کے ذریعے چننا اور نبی بیان کئے اور اپنی امت کے لیے قانون مقرر کیا وہ صاحب شریعت ہو گیا ہیں اس تعریف کی رو سے بھی ہمارے مخالف مزمع ہیں کیونکہ میری وحی میری امر ہیں اور نہی بھی ہے؟“

دکتاب اربعین نمبر ۳۳ ص ۶۶ مصنف مرزا غلام احمد قادیانی
(خزائن ۱۶-۳۳۵)

(ب) ”جو کچھ میری تعلیم میں امر بھی ہیں اور نہی بھی اور شریعت کے احکام کی تجدید ہے۔“

خدا نے میری وحی اور میری تعلیم کو تمام انسانوں کے لیے معیار نجات قرار دیا جس کی آنکھیں ہوں دیکھیں!“

کتاب اربعین نمبر ۳۳ ص ۶۶ ماثیر مصنف مرزا غلام احمد قادیانی۔ (خزائن ۱۶-۳۳۵)

مرزا قادیانی کی بڑھک

محمد رسول اللہ والذین معہ اشهد آء

علی الکفار وحجاً بیئہم۔ اس وحی میں میرا نام محمد رکھا گیا اور رسول بھی؟ ایک غلطی کا ازالہ اس ہم مطلوبہ ربوہ۔ تیسرا پڑھیں (باقی آئندہ)

صحابہ کرام کے حیرت انگیز اور ایمان افروز واقعات

سیدنا حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ

کاتبِ سنت اور فرمانِ نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کی بجا آوری

انادات حکیم الامت حضرت مولانا اشرف علی تھانوی - مرتبہ مولانا محمد مسلم ہارون آباد

بکرہ مشورے قبول کر لیتے تو یہ سلا سوراخ اطاعت نبوی کے حصار میں ہوتا اور آئندہ چیل کر یہ رسول کے حکم سے برکتی کے لئے مصلحت کے نام پر سند بن جاتی اور ایک نئے فتنہ کا دروازہ کھلنا ہوتا۔

حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ گھر کا کام خود ہاتھ سے کرتے تھے دوسروں سے کام لینے سے سخت احتراز تھا۔ انتہا یہ کہ اونٹ کی سواری میں نیکل ہاتھ سے گرجاتی تو خود اتر کر نیکل اٹھا لیتے۔

ایک مرتبہ لوگوں نے کہا کہ آپ ہم سے کیوں نہیں کہتے؟ تو فرمایا: میرے محبوب صلی اللہ علیہ وسلم نے مجھ کو حکم فرمایا کہ میں کوئی چیز کسی شخص سے نہ مانگوں۔

دوسری قوموں کی اندھی تقلید سے کراہت اور مخالفت

ایک مرتبہ ایک فاتح امیر نے فتح کی خوشخبری کے ساتھ دشمن کا سر بھی بھیجا۔ تو حضرت صدیق کی طبیعت پر اس سے بڑی ناگواری پیدا ہوئی۔ لانے والے نے عذر کیا کہ حضرت ہمارے دشمنوں کا یہی طرز عمل ہے فرمایا کہ ہم روم و فارس کے معتقد نہیں ہیں۔ (سیرۃ الصدیق)

یعنی ان کے سامنے ہمیشہ اسلامی شعار رہتا تھا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا اسوہ رہتا تھا۔ غیروں کی روش اور عمل اپنے لئے ناپسند کرتے تھے، اس میں ان کو اوجھل کستری کی بوھوس ہوتی تھی۔

چند واقعات :- جب حضور اول اول مدینہ

سے فتنوں نے سراٹھایا، ان فتنوں کی پورش اور شورش میں حضرت ابوبکر نے ایک حیرت انگیز اقدام کیا، کہ عیش اُسامہ، جس کو خود حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے شام کیلئے مرتب فرمایا تھا، اور حضرت اُسامہ بن زید کو اس کا امیر اور سردار بنایا تھا، کوچ کا حکم دیدیا، حالت کی نزاکت کو دیکھ کر بعض صحابہ نے مشورہ دیا کہ ایسی حالت میں مدینہ منورہ کو خالی کرنا مناسب نہیں ہے، عیش اُسامہ کی راواگی ملتوی کر دی جائے، اور چلے مرتدین اور مدعیان نبوت وغیرہ سے نمٹ لیا جائے لیکن حضرت ابوبکر نے یہ مشورہ قبول نہیں کیا۔ اور وہ اس بات کے لئے کسی طرح تیار نہ ہوئے کہ رازہ نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کو عرض اتوا میں ڈال دیا جائے، اور برہم ہو کر فرمایا کہ میں اس جھنڈے کو نہیں کھول سکتا مجھے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے خود اپنے مبارک ہاتھوں سے باندھا ہو، خدا کی قسم، اگر مدینہ اس طرح آویں سے غالی ہو جائے کہ درندے اگر میری ٹانگ کھینچنے لگیں جب بھی میں اس ہم کو روک نہیں سکتا۔

پھر بعض لوگوں نے اس بنا پر کہ حضرت اُسامہ نوجوان ہیں اور نا تجربہ کار میں اور ان کی حالت میں بڑے بڑے جلیل القدر صحابہ ہیں، یہ مشورہ دیا کہ ان کی جگہ پر کسی اور شخص کو امیر عیش بنا دیا جائے، حضرت ابوبکر نے یہ سن کر غصہ میں جم کر کہا کہ جس کو خدا کے رسول نے سردار بنا دیا ہو مجھے اسے مزول کرنے کا کیا حق ہے؟

رحمت نبوی کے بعد فتنوں سے گھبرا کر اگر حضرت ابو

غابر ثور جو مکہ سے تین میل رائیں جانب ہے، آپ یہاں پہنچے تو پہلے حضرت ابوبکرؓ غار میں داخل ہوئے، اس کو صاف کیا، اور جتنے سوراخ نظر آئے ان کو بند کیا، پھر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اندر تشریف لائے، آپ جب اس غار میں داخل ہوئے تو حضرت ابوبکرؓ کے زانو پر سر رکھ کر سو گئے، اتفاقاً ایک سوراخ سے جو بند ہونے سے رہ گیا تھا سانپ نے سر نکالا، حضرت ابوبکرؓ نے یہ دیکھا تو نہ حرکت کی نہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کو جگا یا، بلکہ دیدہ و دانستہ اپنی جان پر کھیل کر اس سوراخ پر پاؤں رکھ دیا سانپ نے کاٹ لیا، اور زہر جسم میں اثر کرنے لگا، اور اس زہر کا اثر آٹا زیادہ ہوا کہ اس کی تکلیف سے آنکھوں سے آنسو جاری ہو گئے، مگر اس جاناہز رفیق صدیق نے اس حالت میں بھی اس خیال سے کہ آپ کے خواب راحت میں خلل اندازی ہوگی، نہ تو جسم کو حرکت دی نہ جگا یا، لیکن اتفاق سے آنسو کا ایک قطرہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے چہرہ انور پر ٹپک پڑا، آپ اس سے بیدار ہو گئے، آپ نے حضرت ابوبکرؓ کی بے چینی اور متیز حالت کو دیکھ کر پوچھا کہ کیا ماجرا ہے؟ حضرت ابوبکرؓ نے عرض کی کہ میرے ماں باپ آپ پر فدا ہوں سانپ نے کاٹ لیا ہے، یہ سن کر آپ نے اس مقام پر رُعب دہن لگا دیا، اور وہ تریاق بن گیا، اور حضرت ابوبکرؓ جیسے پگے تھے پگے ہو گئے۔ (ذرقانی)

فتنوں کی سرکوبی میں حیرت انگیز اقدام

حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی رحمت کے بعد ہر طرف

وہ چیز جو آپ نے کھائی دی بذریعہ اس کے۔ یعنی جو بات میں نے اس کو بتلا دی تھی اس کے عوض، تو وہ چیز ہے جس میں سے آپ نے کھایا۔ پس داخل فرمایا حضرت ابو بکر نے اپنا ہاتھ معلق میں پھرتی، میں نکال دیا تمام اس چیز کو جو ان کے پیٹ میں تھا۔ یعنی امتیاز اور کمال تعویذ کی وجہ سے کھانا پیٹ کے اندر نکال دیا کیوں کہ خاص اس کھانے کا نکالنا تو غیر ممکن تھا سو تمام پیٹ خالی کر دیا، مالا مال اگر آپ نے نہ فرماتے جب بھی گناہ نہ ہوتا۔

چھٹا واقعہ نہایت قلیل تنخواہ پر گذر اوقات کرنا

ابن سعد نے لکھا ہے کہ جب حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہ غلیفہ بنائے گئے تو دوسرے دن صبح کو تجارت کی غرض سے سر پر کپڑے اٹھائے ہوئے بازار کی طرف نکلے۔ اس موقع پر حضرت عمر اور ابو عبیدہ بن الجراح سے ملاقات ہو گئی انہوں نے کہا یہ کام کیسے کر گئے مالا مال مسلمانوں کے معاملات کی ذمہ داری آپ پر ڈال دی گئی ہے۔ انہوں نے فرمایا پھر میں اپنے اہل وعیال کو کہاں سے کھلاؤں گا؟ انہوں نے عرض کیا کہ ہم آپ کے لئے روزیہ مقرر کر دیں گے لہذا انہوں نے ایک بکری کی قیمت کا حصہ مقرر کر دیا۔

ساتواں واقعہ حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ سے حضرت عمر رضی اللہ عنہ کی درخواست کہ تھوڑی نرمی فرما دیں

حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے زمانہ انوفت

لیکن حضور کی راحت رسائی کے واسطے حرکت نہیں فرمائی پس ایسے محبوب کی اس قدر تکلیف صدیق اکبر رضی اللہ عنہ سے جیسے جان شاد و محبوب کو کیسے گوارا ہوتی چنانچہ لوگ آتے رہتے اور آپ سے معاف فرماتے رہتے۔

مشتبہ کھانے کو حلق میں انگلی ڈال کر قے کر دینا

حضرت عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا سے روایت ہے کہ حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ایک غلام تھا جو ان کو خراج دیتا تھا (یہاں خراج سے وہ محصول مراد ہے جو غلام پر مقرر کیا جاتا ہے اس کی ساری کمائی میں سے کچھ کھائی مالک لیتا ہے) پس حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ وہ محصول اس غلام کا کھاتے تھے سو لایا وہ ایک دن کچھ کھانے کی چیز اور حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہ نے اس میں سے کچھ کھالیا تو غلام نے کہا تمہیں معلوم ہے کیا تھی یہ چیز؟ جسے تم نے کھلایا اور کہاں سے آئی؟ پس فرمایا حضرت ابو بکر نے کونسی چیز تھی؟ وہ جسے میں نے کھلایا۔ اس نے کہا میں نے جاہلیت کے زمانے میں یعنی اسلام سے پہلے ایک آدمی کو کھانوں کے قاعدے سے کوئی خبر دی تھی اور میں اس کام کو اچھی طرح نہیں جانتا تھا (یعنی کابن لوگ جس طرح باتیں بتلاتے ہیں اور وہ کبھی جھوٹ اور غلط اور کبھی سچ اور صحیح ہو جاتی ہیں۔ اور اس کا پتہ نہ پتا سننے ہے اور جو اس فن کے انہوں نے قاعدے مقرر کیے ہیں وہ میں ان سے اچھی طرح واقف نہ تھا۔ مگر بیشک میں نے اس آدمی کو دوسرا دیکھا۔ پھر وہ مجھے ملا سو اس نے مجھے

طیبت شریف لائے تو قبائلی قیام فرمایا تھا اہل مدینہ آپ کو بہت کم جانتے تھے نا بدیدہ عاشق تھے حضور کی تشریف آوری کی خبریں آپ ہی تمہیں پہنچے گذر گئے تھے کہ ہمیشہ استقبال کو جاتے تھے لیکن ناکام آتے تھے جس روز تشریف لائے تو ایک سو دی نے جو خود پیٹ پر چڑھ رہا تھا دور سے دیکھا اور پکارا کہ کجا یا اہل المدینہ ہذا مدکم یعنی تمہارا نصیب آگیا چنانچہ سب آئے اور حضور نے قبائلی قیام فرمایا حضرت صدیق اکبر رضی اللہ عنہ ہمراہ تھے اور حضرت صدیق اکبر کا رازی میں مفید بال زیادہ تھے اس لئے جو لوگ آتے تھے وہ صدیق اکبر رضی اللہ عنہ کو غیر سمجھتے تھے جو آتا ان سے مصافحہ کرتا حضرت صدیق اکبر کا ادب دیکھتے کہ انہوں نے کسی سے یہ نہیں کہا کہ حضور سے مصافحہ کر دو برابر سب سے مصافحہ کر لیتے تھے لوگ مصافحہ کرتے رہے جب آفتاب اونچا ہوا اور دھوپ کے اندر تیزی ہوئی اور آپ پر دھوپ آئی اس وقت حضرت صدیق اکبر رضی اللہ عنہ آپ پر ایک کپڑے کا سایہ کر کے کھڑے ہو گئے اس وقت لوگوں کو معلوم ہوا کہ یہ آفتاب ہیں اور یہ خادم ہیں لیکن اس معلوم ہونے پر ان صحابہ رضی اللہ عنہم نے پھر دو بار اٹھ کر مصافحہ نہیں کیا اگر آج کل کے لوگ ہوتے تو پھر حضور سے مصافحہ کرتے اور ہر شخص کہتا کہ حضور میں معافی چاہتا ہوں مجھ سے بڑی غلطی ہوئی صحابہ کے اندر یہ تکلف نہ تھا حالت یہ تھی کہ وقت پر تو جان دینے کو تیار تھے اور دوسرے وقت یہ بھی پتہ نہ چلتا تھا کہ ان میں کون مقدم ہے اور کون خادم ہے واقعی ادب تو ان ہی حضرات میں تھا جس کی آج کل لوگوں کو ہوا جس میں نہیں ملتی۔ ادب کی حقیقت اور اس کا حاصل راحت رسائی ہے لوگوں نے جو ادب کے معنی گھڑے ہیں کہ جوتیاں اٹھائے دست بستہ کھڑے ہو گئے کہ جب تک اجازت نہ ہوگی بیٹھیں گے نہیں خواہ دوسرے کو اس سے تکلیف ہی ہو یہ ادب نہیں ہے آج کل اگر کوئی بزرگوں کے سامنے ایسا کرے جیسا کہ صدیق اکبر نے کیا تو اس کو بے ادب سمجھیں گے اب میں بیان کرتا ہوں کہ حضرت صدیق اکبر کا یہ عمل ادب کیوں کہ ہے۔ بات یہ ہے کہ یہ خلیفہ ناصی تشریف لائے تھے اگر تمام مجمع سے ایک مسافر آئے اور علیحدہ علیحدہ سب کا حال پوچھتے تو آپ کو ضرور تکلیف ہوتی اور آپ وہ مقدس ذات ہیں کہ جن کی راحت کے لئے غار میں حضرت صدیق نے سانپ سے کٹوا لیا

مفت مشورہ برائے خدمتِ خلق،

ہمارے پاس شفا کی کوئی گارنٹی نہیں ہے، شفا کی گارنٹی تو صرف اللہ تعالیٰ ہی کے پاس ہے۔ عام جسمانی طاقت، خون، جھوک و بائمر کے لئے ● دل، دماغ، جگر، معدہ، مثانہ، ٹھٹھے، و بائمر کے لئے ● ہیم کو مضبوط، سمارٹ، خوبصورت، و طاقتور بنانے کے لئے ● تمام ناک مردانہ زنانہ و بچوں کی امراض کے لئے ● دودھ، مکھن، گوشت و فروٹ مفعم کرنے کے لئے ● تمام پرانی بیماریوں کے لئے ● چالیس سال کی عمر سے بہ شدہ۔

و تواب کیسے جو ابی لافانہ یا اسکی قیمت ارسال کریں۔

مکیم بشیر احمد بشیر ریسرچر ڈاکٹر لے گونٹ آف پاکستان فون 354840
راش 354795
محلہ غلام محمد آباد، فیصل آباد۔ پوسٹ کوڈ 38900

حضرت حسن نے اپنے غلام کو حکم دیا کہ اس کی گردن اڑا دو۔ یہ سن کر کچھ علوی حضرات نے آگے بڑھ کر کہا کہ حسن یہ تو ہماری جماعت کا آدمی ہے۔ حضرت حسن نے فرمایا کہ سناؤ! اس شخص نے رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم پر طعن کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ:۔ الخبیثات للخبثین۔ اگر پناہ بنا حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا تھیں تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا خبیث ہونا لازم آتا ہے۔ معاذ اللہ۔

کیونکہ زبان خداوندی ہے کہ خبیث عورتیں خبیث مردوں کے لئے ہیں۔ حالانکہ آنجناب صلی اللہ علیہ وسلم اکرم الملقب واغیبا لملق ہیں اور ان کی زودہ مطہرہ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔ عیب سے پاک ہیں۔

پھر دوبارہ غلام کو حکم دیا کہ اس کا فرنگ گردن اڑا دو۔ چنانچہ اس کی گردن اڑا لی۔

(ازاد جلد ۱۰ ص ۲۴۲)

میں صلح کرانے سے بچ جائے۔ اللہ تعالیٰ سب کچھ سنتے جانتے ہیں آیت ۲۲۲ نوراً حضرت ابوبکر صدیقؓ نے قسم توڑ کر کفارہ ادا کیا۔ حضرت صلح کی امداد جاری کر دی۔ اور قرآن مجید اول سورت یاد رہے حضرت صلح نے سورہ نور کی آیات نازل ہونے کے بعد سچے دل سے توبہ کر لی تھی اللہ کے نبیؐ نے بھی عافیت فرمادیا تھا۔ لیکن جو شخص حضرت عائشہ صدیقہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا کی برأت کا قائل نہ ہو اور کافر ہے۔

عبداللہ ہمدانی فرماتے ہیں کہ ایک دن حسن بن زبیر کے متعلق لکھا جو بھارت میں دعوت حق کا کام کر رہے تھے اور کابل اور پٹنہ تھے اور امر باالمعروف و نہی عن المنکر میں سرگرم رہتے تھے اور ہر سال میں ہزار ہا نیکو لوگوں میں سے تھے۔ جو اولاد اصحاب رضوان علیہم پر تقسیم کر دیئے جاتے تھے۔ ایک شخص حسن بن زبیر کے پاس آیا اور حضرت عائشہؓ کی شان میں گندے اور قبیح الفاظ استعمال کیئے۔

کی ابتدا میں بعض لوگوں نے زکوٰۃ دینے سے انکار کر دیا۔ اور ہر طرف سے ارتداد کا زور تھا۔ ایسی حالت میں حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ جیسے بہادر نے بھی حضرت صدیقؓ سے درخواست کی کہ تم لوگوں کی زنی فرمادیں حضرت صدیقؓ اکبر رضی اللہ عنہ نے حضرت عمر کو ڈانٹا اور فرمایا کہ زمانہ جاہلیت میں مشرک اور زنا زمانہ اسلام میں نامرد و زبورل خدا کی قسم جو شخص ایک بھری کا پیر زکوٰۃ کا حضور کے زمانہ میں دیتا تھا اور اب نہ دے گا اس سے بھی قتال کر دوں گا۔ بعض حدیثوں میں ہے کہ اگر ایک رکن بھی زکوٰۃ کی اس وقت دیتا تھا اور اب نہ دے گا تو اس سے قتال کر دوں گا۔

یہ تھیں دین پریشانی اور دین کا تحفظ کہ ان حضرات کے پاس نبی اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے آباؤ سے ذرا سا ہٹنا بھی یقینی طور سے اپنی ہلاکت کے مترادف اور سخت مشکل تھا۔ (فتح) یعنی لوگ صحابہ کرامؓ سے کٹتے ہیں اور ان کے عدل و انصاف اور پابندی کو غلط تسلط تاریخی روایات سے مجروح کرتے ہیں تو قرآن ہم کو ان سے ملاحدیث ان سے ملی تو ہم کس کس کے پاس جائیں گے کہ جس سے ان کی صحبت کا پتہ چلے بقول شیعہ کے صحابہ قابل اعتبار نہ رہے۔ پھر اب کسی اور کا نام بتاؤ جس کے پاس ہم جائیں اور وہ قرآن اور حدیث کی صحبت پر گواہی دے اور اس سے کوئی چرک نہ جوٹی ہو۔ اور اس کی دیانت و عدالت حضرت صحابہؓ سے زیادہ ہو۔

اتباع قرآن میں حضرت صدیق اکبر کا قسم توڑ کر کفارہ ادا کرنے کا واقعہ

حضرت ابوبکر صدیقؓ کے ایک خالہ زاد بھائی صلح نامی تھے جب منافقین نے حضرت عائشہ صدیقہؓ پر ہمت کا طوفان کھڑا کیا لیکن حضرت عائشہؓ کی پاک دامن اور اہتمام سے برأت کے متعلق قرآن کریم میں مراعیت آگئی جبکہ تفصیل بیان اٹھارویں پارہ سورہ نور میں فرمادیا گیا ہے تو حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے قسم کھائی کہ صلح کو جو میں مصارف دیا کرتا تھا۔ اب نہ دوں گا کیونکہ وہ بھی منافقوں کے ساتھ ہمت لگانے میں شریک ہو گیا تھا جب سورہ قمرہ کی آیت نمبر ۲۲۴ اور مت بناؤ اللہ کے ناکو نشانہ اپنی قسمیں کھانے کے لئے کہ سلوک کرنے سے اور پرہیزگاری سے اور لوگوں

وظائف الصالحین

مسند وظائف و عملیات، اسماء مستنیٰ زہد معنی اور نفساں، روزمرہ کی سنون و دعائیں، آیات شفاء، قرآن کریم کی سورتوں کے فضائل ہفتہ وار افضل سازیں، منزل اور قرآنی آیات کا مجموعہ

ایک ایسا مکمل مجموعہ جس کا ہر مسلمان گھرانے میں ہونا ضروری ہے۔

مطابق ۱۴۳، صفحات ۱۵۳، سائز ۱۰×۱۰، کاغذ اعلیٰ سفید، نمائش، پانچ کھوکھو، زینب انٹیل ہدایت کنگ، لاہور، سہ ماہی

سید عاصم حسن

القادر پرنٹنگ پریس کراچی

سندھ ریس روڈ، نزد پاکستان مسجد، راسمونی جمیلہ اسٹریٹ، کراچی۔
پوسٹل کوڈ: ۷۴، فون نمبر: ۷۷۳۴۲۸
قیمت: ۲۳ روپے، بیچ ڈاک خرچ
کتاب کراچی کے ہر ایک اسٹال پر باسانی دستیاب ہے
دوکانداروں کے لئے خاص رعایت

معاملات میں سچائی و ایمانداری اوائل حلال حقوق العباد

مقرر: حضرت مولانا محمد منظور نعمانی مدظلہ

گئی ہے۔

والذین ہم لا ملئتمہم
وعہد ہم مراعون ہ
وہ جو امانتوں کے ادا کرنے والے اور
وعدوں کا پاس رکھنے والے ہیں۔
اور حدیث شریف میں ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم اپنے اکثر خطبوں اور خطبوں میں فرمایا کرتے
تھے کہ:-

”باد رکھو، جس میں امانت کا وصف نہیں
اس میں ایمان بھی نہیں اور جس کا اپنے
عہد اور وعدے کا پاس نہیں، اُس کا
دین میں کچھ حصہ نہیں۔“
ایک اور حدیث میں ہے حضور صلی اللہ
علیہ وسلم نے فرمایا:-

”سنان کی تین نشاں ہیں، جھوٹ بولنا
امانت میں خیانت کرنا اور وعدہ پورا نہ کرنا۔“
تجارت اور سوداگری میں دھوکہ فریب
کرنے والوں کے متعلق آپ نے فرمایا:-
”جو دھوکہ بازی کرے وہ ہم میں سے
نہیں اور بکر و فریب دوزخ میں لے
جانے والی چیز ہے۔“

یہ بات حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے اس وقت
ارشاد فرمائی جبکہ ایک دفعہ مدینے کے بازار میں آپ
نے ایک شخص کو دیکھا کہ بیچنے کے لیے اس نے غلے
کا ڈھیر لگا رکھا ہے لیکن اوپر پرکھا غذا ڈال رکھا ہے
اور اندر کچھ تری ہے، اُس پر حضور صلی اللہ علیہ وسلم
نے یہ ارشاد فرمایا تھا کہ:-

خصوصیت سے ارشاد ہے۔

ویل للمطفیین الذین اذا
اکتالوا علی الناس یستوفون ہ
واذا کالوا لہم او من نولہم یخشن
الایظن اولیاء انہم یخونون ہ
لیوم عظیم یوم یقوم الناس
لرب العالمین
(سورۃ طہ) (طہ)

اور کم دینے والوں کے لیے بڑی تباہی اور
بڑا عذاب ہے (جو دوسرے لوگوں سے
جب ناپ کر لیتے ہیں تو پورا لیتے ہیں
اور جب خود دوسروں کے لیے ناپتے
ہیں تو کم دیتے ہیں، کیا ان کو یہ خیال
نہیں ہے کہ وہ ایک بہت بڑے دن
اٹھائے جائیں گے جس دن کسار سے
لوگ جزا و سزا کے لیے رب العلیین کے
حضور میں حاضر ہوں گے۔

دوسروں کے حقوق دوسروں کی امانتیں
ادا کرنے کے لیے خاص طور سے حکم ملا ہے۔
ان انما یرا صر حکم ان تؤذوا
الافئنت الی اہلہا۔

(سورۃ النسا آیت ۵۸)

اللہ تعالیٰ تم کو حکم دیتا ہے کہ جن لوگوں کی جو
امانتیں (اور جو حق) تم پر ہوں وہ ان
کو ٹھیک ٹھیک ادا کرو۔

اور قرآن شریف میں دو جگہ اصلی
مسلمانوں کے یہ صفت اور پہچانے بتلائی

معاملات میں سچائی اور ایمانداری کا تعلیم بھی اسلام
کی اصول اور بنیادی تعلیمات میں سے ہے۔

قرآن شریف سے اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
کی حدیثوں سے معلوم ہوتا ہے کہ اصل مسلمان وہی ہے جو
اپنے معاملات میں اور کاروبار میں سچا اور ایماندار ہو،
عہد کا پکا اور وعدے کا سچا ہو، یعنی دھوکہ، فریب اور
امانت میں خیانت نہ کرتا ہو، کسی کا حق نہ مارتا ہو، ناپ
قول میں کمی نہ کرتا ہو، جھوٹے مقدمے نہ لڑاتا ہو، اور
بھرتی گواہی دیتا ہو، سود اور رشوت جیسی تمام حرام
کمائیوں سے بچتا ہو۔ اور جس میں یہ برائیاں موجود ہوں،
قرآن و حدیث سے معلوم ہوتا ہے کہ وہ خالص مومن اور
اصل مسلمان نہیں ہے بلکہ ایک طرح کا منافق ہے اور
سخت درجہ کا منافق ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو ان تمام
بُری باتوں سے بچائے۔ اس بار سے میں قرآن و حدیث
میں جو سخت ناکیدیں آئی ہیں ان میں سے چند ہم بیان
درج کرتے ہیں۔

قرآن شریف کی مختصر سی آیت ہے۔

یا ایہا الذین امنوا اتقوا کلوا
اموالکم بینکم بالباطل ہ
”اے ایمان والو! تم کسی غلط اور ناجائز
طریقے سے دوسروں کا مال نہ کھاؤ۔“

اس آیت نے کمائی کے ان تمام طریقوں کو مسلمانوں
کے لیے حرام کر دیا ہے غلط اور باطل ہیں، جیسے دھوکہ
فریب کی تجارت، امانت میں خیانت، جوا، سٹہ اور سود
رشوت وغیرہ، بجز دوسری آیتوں میں الگ الگ تفصیل
بھی کی گئی ہے، مثلاً جو کاندرا اور سوداگر ناپ قول میں
دھوکہ بازی اور بے ایمانی کرتے ہیں۔ ان کے متعلق

شریفین میں ہے کہ:-

”کھا کر کسی مسلمان کی کسی چیز کو ناجائز طریقے سے حاصل کر لیا تو اللہ نے اس کے لیے دوزخ کی آگ واجب کر دی ہے، اور جنت اس کے لیے حرام کر دی ہے“ یہ سن کر کسی شخص نے عرض کیا کہ یا رسول اللہ! اگرچہ وہ کوئی معمولی ہی چیز ہو؟ آپ نے ارشاد فرمایا:- ”ہاں! اگرچہ وہ پیلوک جھنکلی درخت کی ایک ٹہنی ہی کیوں نہ ہو“

ایک اور حدیث میں ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک مقدمہ باز کو آگاہ کرتے ہوئے ارشاد فرمایا کہ:-

”دیکھو! جو شخص چھوٹی قسم کھا کر کسی دوسرے کا کوئی بھی مال ناجائز طریقے سے حاصل کرے گا، وہ قیامت میں اللہ کے سامنے کوزہ بھی ہو کر پیش ہوگا۔“

ایک اور حدیث میں ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:-

”جس کسی نے کسی ایسی چیز پر دعویٰ کیا جو واقعہ میں اس کی نہیں ہے تو وہ ہم میں سے نہیں ہے، اور اُسے چاہے کہ دوزخ میں اپنی جگہ بنائے۔“

اور جھوٹی گواہی کے متعلق ایک حدیث میں ہے کہ:-

”حضور صلی اللہ علیہ وسلم ایک دن صبح کی نماز سے فارغ ہو کر کھڑے ہو گئے، اور آپ نے ایک خاص انداز میں تین دفعہ فرمایا کہ جھوٹی گواہی خیرک کے برابر کر دی گئی ہے“

حرام مال کی نجاست اور نجاست

مال حاصل کرنے کے جن ناجائز اور حرام ذریعوں کا اوپر ذکر کیا گیا ہے ان کے ذریعے جو مال بھی حاصل ہو گا وہ حرام اور ناپاک ہوگا اور جو شخص اس کو اپنے کھانے پینے میں استعمال کرے گا۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے کہ اس کی نمازیں قبول نہیں ہوں

”رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے سنت فرمائی ہے رشوت کے لینے پر اور دینے والے پر“

ایک اور حدیث میں یہاں تک ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:- کہ ”جس شخص نے کسی آدمی کے لیے کسی معاملے میں (جائز) سفارش کی، پھر اس آدمی نے اس سفارش کرنے والے کو کوئی تحفہ دیا اور اس نے یہ تحفہ قبول کر لیا تو یہ بھی اس نے بڑا گناہ کیا (گویا یہ بھی ایک طرح کی رشوت اور ایک قسم کا سود ہوا)“

بہر حال یہ رشوت اور سود کا لین دین اور تجارت میں دھوکہ بازی اور بے ایمانی اسلام میں سب کیساں طور پر حرام ہیں اور ان سب سے بڑھ کر حرام یہ ہے کہ جھوٹی مقدمہ بازی کے ذریعہ یا محض زبردستی کسی دوسرے کی چیز پر ناجائز مقدمہ دوزخ کر لیا ہے۔

ایک حدیث میں ہے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:-

”جس شخص نے کسی کی زمین کے کچھ بھی حصے پر ناجائز قبضہ کیا تو قیامت کے دن اس کو یہ عذاب دیا جائے گا کہ زمین کے اس ٹکڑے کے ساتھ وہ زمین میں دھنسا پلٹے گا۔ یہاں تک کہ سب سے نیچے کے طبقے تک دھنسا چلا جائے گا۔“

ایک اور حدیث میں ہے، کہ ”جس شخص نے (حاکم کے سامنے) جھوٹی قسم

” ایسے دھوکے باز ہماری جماعت سے خارج ہیں“

پس جو دکانڈا گاہوں کو مال کا اچھا نمونہ دکھائیں اور برعیب ہاؤس کو ظاہر نہ کریں، تو حضور کی اس حدیث کے مطابق وہ سچے مسلمانوں میں سے نہیں ہیں اور خدا نہ کرے وہ دوزخ میں جانے والے ہیں۔ ایک اور حدیث میں ہے حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا کہ:-

جو کوئی ایسی چیز کسی کے ہاتھ میں ہے جس میں کوئی عیب اور خرابی ہو، اور گاہک پر وہ اس کو ظاہر نہ کرے تو ایسا آدمی ہمیشہ اللہ کے فرشتے لعنت کرتے رہیں گے۔“

بہر حال اسلامی تعلیم کی رو سے تجارت اور کاروبار میں ہر قسم کی دغا بازی اور جعل سازی حرام اور فضیلتی کام ہے، اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ایسا کرنے والوں سے اپنی بے تعلقی کا اعلان فرمایا ہے، اور ان کو اپنی جماعت سے خارج بتلایا ہے۔ اسی طرح سود اور رشوت کا لین دین بھی ناگہرچہ دونوں طرف کی رضامندی سے ہو، قطعاً حرام ہے۔ اور ان کے لینے دینے والوں پر حدیثوں میں صاف صاف لعنت ہے۔ سود کے متعلق تو مشہور حدیث ہے کہ حضور نے فرمایا:-

”اللہ کی لعنت ہو سود کے لینے والے پر اور دینے والے پر اور سودی دستاویز لکھنے والے پر اور اس کے گواہوں پر“

اور اسی طرح رشوت کے بارے میں حدیث

ولقد زيننا السماء الدنيا بمصابيح

اور ہم نے آسمانوں کو زینت دی ستاروں سے

آسمانوں کی زینت ستارے
نہایتیں کی زینت زیورات

سنار جیولرز

صرافہ بازار میٹھارہ کراچی نمبر ۲

فون نمبر : ۰۸۰-۷۴۵۰

گی، دعا میں قبول نہ ہوں گی، حتیٰ کہ اگر وہ اس سے کوئی نیک کام کرے گا تو وہ بھی اللہ کے یہاں قبول نہ ہوگا، اور آخرت میں اللہ کی خاص رحمتوں سے وہ محروم رہے گا۔

ایک حدیث میں ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:-

”جو شخص کسی ناجائز طریقے سے کوئی حرام مال حاصل کرے گا اور اس سے صدقہ کرے گا تو اس کا یہ صدقہ قبول نہ ہو گا اور اس میں سے جو کچھ (اپنی ضرورتوں اور مصحتوں میں) خرچ کرے گا اس میں برکت نہ ہوگی اور اگر اس کو ترک میں چھوڑ کر مرے گا تو وہ اس کے لیے جہنم کا گوشہ ہوگا۔ یقین کرو کہ اللہ تعالیٰ بدی کو بدی سے نہیں مٹاتا (یعنی حرام مال کا صدقہ گناہوں کی بخشش کا ذریعہ نہیں بن سکتا) بلکہ بدی کو نیکی سے مٹاتا ہے، کوئی ناپاک یا دوسری ناپاکی کو ختم کر کے اس کو پاک نہیں کر سکتی۔“

ایک دوسری حدیث میں ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا کہ:-

”اللہ تعالیٰ خود پاک ہے اور وہ پاک اور حلال مال ہی کو قبول کرتا ہے پھر آخرت میں آپ نے ایک ایسے شخص کا ذکر فرمایا۔ جو در دراز سفر کر کے کسی خاص تبرک مقام پر دعا کرنے کے لیے اس حال میں آئے کہ اس کے بال پر گندہ ہوں اور سر سے پاؤں تک وہ غبار میں اٹا ہوا ہو، اور آسمان کی طرف دونوں ہاتھ اٹھا اٹھا کر دعا کے ساتھ علاج کے ساتھ دعا کرے، اور کہے:- اے میرے رب اے میرے پروردگار! لیکن اس کا کھانا پینا مال حرام سے ہو اور اس کا بلبک بھی حرام کا ہو، اور حرام مال ہی سے اس

کی پرورش ہوئی ہے، تو اس حالت میں یہ دعا کبھی قبول ہوگی۔

مطلب یہ ہے کہ جب کھانا پینا سب حرام مال سے ہو تو دعا کی قبولیت کا کوئی استحقاق نہیں رہتا۔

ایک دوسری حدیث میں ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ:-

”اگر کوئی شخص ایک کپڑا دس درہم میں خریدے، اور ان دس میں سے ایک درہم حرام ذریعے سے لیا ہو تو جب تک وہ کپڑا جسم پر رہے گا اس شخص کی کوئی نماز بھی اللہ کے ہاں قبول نہ ہوگی۔“

ایک اور حدیث میں ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:-

”جو جسم حرام مال سے پلا ہو، وہ جنت میں نہ جائے گا۔“

بھائیو! اگر ہمارے دلوں میں ذرہ برابر بھی ایمان ہے تو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ان ارشادات کے سننے کے بعد ہم کو قطعی طور سے طے کر لینا چاہیے کہ خواہ ہمیں دنیا میں کیسی ہی ننگہ ستی اور تکلیف سے گزار کرنا پڑے ہم کسی ناجائز اور حرام ذریعہ سے کبھی کوئی پیسہ حاصل کرنے کی کوشش نہیں کریں گے اور بس حلال آمدنی ہی پر قناعت کریں گے۔

پاک کمائی اور ایماندارانہ کاروبار

پھر اسلام میں جس طرح کمائی کے ناجائز طریقوں کو حرام اور ان سے حاصل ہونے والے مال کو حبیث اور ناپاک قرار دیا گیا ہے اسی طرح حلال طریقوں سے روزی حاصل کرنے اور ایماندارانہ کے ساتھ تجارت اور کاروبار کرنے کی بڑی فضیلت بتائی گئی ہے۔

ایک حدیث میں ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا:-

”حلال کمائی کی تلاش بھی دین کے مقررہ فرائض کے بعد ایک فریضہ ہی ہے۔“

ایک دوسری حدیث میں اپنی عظمت سے روزی کمانے کی فضیلت بیان کرتے ہوئے آپ نے ارشاد فرمایا کہ:-

”کسی نے اپنی روزی اس سے بہتر طریقے سے حاصل نہیں کی کہ خود اپنے دست و بازو سے اس کے لیے اس نے کام کیا ہو اور اللہ کے نبی داؤد علیہ السلام کا طریقہ یہ تھا کہ وہ اپنے ہاتھ سے کچھ کام کر کے اپنی روزی حاصل کرتے تھے۔“

ایک اور حدیث میں ہے حضور نے ارشاد فرمایا کہ:-

”سچائی اور ایماندارانہ کے ساتھ کاروبار کرنے والا تاجر قیامت میں انبیوں اور صدیقیوں اور شہیدوں کے ساتھ ہوگا۔“

معاملات میں نرمی اور رحمدلی

مالی معاملات اور کاروبار میں جس طرح سچائی اور ایماندارانہ پر اسلام میں بہت زیادہ زور دیا گیا ہے۔ اور اس کو اعلیٰ درجے کی میکی اور ذریعہ قرض و ادائیگی قرار دیا گیا ہے اسی طرح اس کی بھی بڑی ترقیب دیا گئی ہے اور بڑی فضیلت بیان کی گئی ہے کہ معاملہ اولین دین میں نرمی کا رویہ اختیار کیا جائے اور سخت گیری سے کام نہ لیا جائے۔

ایک حدیث میں ہے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا:-

اللہ کی رحمت ہمارے بندے پر جو خرید و فروخت میں، اور دوسروں سے اپنا حق وصول کرنے میں نرم ہو۔“

ایک دوسری حدیث میں ہے، آپ نے ارشاد فرمایا:-

”جو آدمی اللہ کے کسی غریبے اور تنگ دست بندے کو قرض کی ادائیگی میں مہلت دے دے، یا راکلی یا جزئی طور پر اپنا ہاتھ نہ دے۔“

ماہ جمادی الاولیٰ

تاریخ کے آئینے میں

از: مولانا شائق احمد عباسی کراچی

صفحات سیاہ ہو جائیں گے ہم صرف غزوة موتہ کا فقرہ نہ کہ تاریخ

غزوة موتہ ماہ جمادی الاولیٰ میں ہوا

یہ حق و باطل کی عظیم جنگ مشہور میں لڑی گئی۔ مشرکین مکہ و مدینہ کے یہودی اور منافقین بھی اسلام کے خلاف دست بڑھ چکے تھے۔ اور یہ فطرہ ہر وقت تھا کہ کما وقت اگر کوئی بزدلی طاقت مسلمانوں پر حملہ کرے تو یہ تینوں ان کا ساتھ دیں گے۔ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے بیرونی قوتوں کو مرحوب کرنے کے لیے پہلے ہی مسلمانوں کو چار پر آمادہ کر دیا تاکہ وہ مسلمانوں پر حملہ کی جرأت نہ کر سکیں۔ غزوة موتہ کا ایک بڑا سبب حضور کے سفیر حضرت عیر ازہری کو شرمیل بن عمر فسانی گودرز کا شہید کرنا تھا۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کو اپنے سفیر کی شہادت کا بڑا افسوس تھا۔ چنانچہ اس غسانی سرکش کی سرکوبی کے لیے ایک لشکر مقرر ہوا۔ اس لشکر میں جمع فرمایا۔ یہ لشکر تین ہزار جاہل نازوں پر مشتمل تھا۔

اسلامی لشکر کے تین کمانڈر

ان تین ہزار جاہل نازوں کے تین کمانڈر مقرر کیے گئے۔ علیہ حضرت زید بن حارثہ۔ علیہ حضرت جعفر بن ابی طالب علیہ حضرت عبداللہ بن رواحہ۔ حضور نے یہ بھی فرمایا تھا کہ اگر یہ تینوں شہید ہو جائیں تو مسلمان اپنے مشورے سے کسی کو اپنا کمانڈر نہ بنالیں۔ حضور کے اس اشارہ مبارک سے یقین ہو گیا تھا کہ یہ تینوں تو فرزند شہید ہوں گے۔ مسلمانوں کے اس تلیل لشکر کے مقابلے کے لیے کفار کا دو لاکھ کا لشکر تھا۔ یہ لشکر کین کاٹوں سے مسلح تھا۔

عبداللہ بن رواحہ کا تاریخ

خطبہ

مسلمانوں کو جب یہ معلوم ہوا کہ ہمارے مقابلے کیلئے دشمن کارو لاکھ پر مشتمل لشکر موجود ہے۔ اس موقع پر بعض صحابہ کرام

ماہ جمادی الاولیٰ میں اگرچہ شرعی اعتبار سے کوئی مخصوص احکام و اعمال نہیں تاہم تاریخ کی روٹوں میں بہت یار میں اس ماہ سے وابستہ ہیں۔ ماہ جمادی الاولیٰ میں مشہور یادگار جنگ موتہ ہوئی یہ مشہور میں ہوئی۔ مشہور ماہ جمادی الاولیٰ میں حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے ماجزوں سے حضرت ابراہیم کی ولادت ہوئی۔ ماہ جمادی الاولیٰ مشہور میں حضرت عبادہ بن صامت رضی اللہ عنہ کی وفات ہوئی۔ ماہ جمادی الاولیٰ مشہور میں حضور کی زوجہ محترمہ ام المومنین حضرت ام حبیبہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا کی وفات ہوئی۔ اسی ماہ مشہور میں حضرت عبداللہ بن زبیر کی شہادت ہوئی۔ اسی ماہ مشہور میں مشہور مفسر قرآن فائدان ولی اللہ کے چشم و چراغ حضرت مولانا شاہ رفیع الدین دہلوی کی وفات ہوئی۔ اسی ماہ میں مشہور کوقام العلوم والفرات من العلماء حضرت مولانا محمد قاسم نانوتوی کی وفات ہوئی۔ جماد الاولیٰ مشہور میں میران پیر عاشق رسولی حضرت سیدنا اماد اللہ مبارک علیہ السلام کی وفات ہوئی۔ اسی ماہ جمادی الاولیٰ مشہور میں فقیر بلاست عارف کامل حضرت مولانا رشید احمد گنگوہی کی وفات ہوئی۔ ماہ جمادی الاولیٰ مشہور میں شیخ العرب والجم حضرت مولانا سید حسین احمد مدنی کی وفات ہوئی۔ اسی ماہ مشہور میں حضرت مولانا احتشام الحق تھانوی کی وفات ہوئی۔ اسی ماہ مشہور مطابق ۱۲ مارچ ۱۹۵۷ء میں دارالعلوم دیوبند کا صد سالہ جشن منقد ہوا۔ اسی ماہ ۱۴ جمادی الاولیٰ میں خانان نبوی کے چشم و چراغ حضرت سیدنا زین العابدین کی وفات ہوئی۔ ۲۹ جمادی الاولیٰ میں سیدنا سیدنا حضرت سیدنا خالد بن ولید کی وفات ہوئی۔ اسی ماہ میں حضرت شاہ عبدالقوی محدث و صلوی کی وفات ہوئی۔ اسی ماہ میں حضرت خواجہ باقی باللہ کی وفات ہوئی۔ ان یادگاروں میں سے اگر کسی ایک پر کچھ لکھا جائے تو سیکڑوں

نے رائے دی کہ اس تازہ صورت حال سے حضور کو مطلع کر کے آپ کے رائے کی رائے۔ یہ مشورے ہو رہے تھے کہ حضرت عبداللہ بن رواحہ نے گرنے کر فرمایا۔ میرے ساتھ جو مجاہد ہوا ہم شہادت کی آرزو نہ کر سکتے ہیں۔ ہم کافروں سے تعداد و اسلمہ کے بن بوتہ پر نہیں لڑتے بلکہ ہم اللہ کی مدد و نصرت کے ساتھ دین حق کی سر بلندی کے لئے لڑتے ہیں۔ میرے مجاہد ساتھ جو اہمیت کرو اور ہر تل کی طرف پیش قدمی کرو۔ ہمیں شہادت ملے گی یا فتح و غلظ حاصل ہوگی۔ حضرت عبداللہ بن رواحہ کے پر حوش خطاب کے بعد مسلمانوں نے زبردست حاکم دیا۔ گھمسان کی لڑائی ہوئی۔ اسلام کا جھنڈا حضرت زید بن حارثہ کے ہاتھ میں تھا۔ یہاں تک کہ وہ روانہ دار لڑتے ہوئے شہید ہو گئے۔ اس کے بعد اسلام کا جھنڈا دوسرے کمانڈر حضرت جعفر بن عبداللہ بن ابی طالب کے ہاتھ میں آ گیا۔ بازو کٹنے کے بعد دوسرے کمانڈر اسلام کا جھنڈا اٹھا لیا۔ جباروں ہاتھ میں آ گیا تو گردن سے جھنڈا الگا کر سینے سے تمام لیا۔ یہاں تک کہ اس حال میں وہ بھی شہادت کے مرتبہ پر سر فرما ہو گئے۔ اس کے بعد تیسرے کمانڈر حضرت عبداللہ بن رواحہ نے اسلامی علم ہاتھ میں لے لیا۔ وہ بھی روانہ دار لڑتے ہوئے جام شہادت نوش کر گئے۔

چوتھے کمانڈر خالد بن ولید

اسلامی فوج کے تینوں کمانڈروں کی شہادت کے بعد مسلمانوں نے مشورے سے حضرت خالد بن ولید کو کمانڈر بنا دیا۔ حضرت خالد بن ولید نے اسلامی جھنڈا اٹھا دیا اور پہلی کراہ میدان میں کودے۔ کہیں لشکر کے جمنڈے کھو آگے بڑھتے کہیں پیرو کو آگے لاتے۔ فرخ شام تک تین ہزار غازیوں کو ایک لاکھ کے لشکر ہاتھ ۲۷ سپر

جب مرزا قادیانی کو موت آئی

ایک رپورٹ • ایک تجزیہ • ایک تبصرہ

تقریر: طاہر رزاق، لاہور

مرزا قادیانی مہینہ کا شکار ہو کر ۲۶ مئی ۱۹۰۸ء کو بمبئی منگل پورقت ساڑھے دس بجے رات لاہور میں داخل ہوئے۔ اس کی ارحمی کو سال کاڑی پر لاد کر قادیان لے جایا گیا اور قادیان کی خاک سے اٹھنے والے اس مومی موت کو قادیان ہی کی خاک میں دفن کر دیا گیا۔ اس ملعون اذلی کے مرض الموت سے موت ہوئی اور پھر موت سے تعین تک کے پود گرام کے تعظیم کچے یوں ہے۔

مرض _____ مہینہ
دن _____ منگل
وقت _____ رات
ہائم _____ ساڑھے دس بجے
موسم _____ گرما
مہینہ _____ مئی
تاریخ _____ ۲۶
شہر _____ لاہور
جائے مرگ _____ ٹٹی خانہ
مدفن _____ قادیان

بنہ تعیر تہ تعیر کی عقل و دانش کے مطابق مندرجہ بالا سارے پود گرام کی تشکیل یوں ہوئی کہ کاذب زمان مرزا نے بدستان مرزائے قادیان نے کئی علماء اسلام سے مبارک کیا۔ آخری مبارک قادیانیت پر برسنے والی شوشیرے نیام منظر اسلام حضرت مولانا ثناء اللہ امرتسری سے ہے۔ جس میں مرزا قادیانی نے مولانا ثناء اللہ امرتسری کو ۱۵ اپریل ۱۹۰۷ء کو ایک مکتوبہ اشتہار کے ذریعے مبارک کا بیج دیا۔ جس کا عنوان تھا ”مولوی ثناء اللہ کے ساتھ تفری

فیصلہ“ اس میں مرزا قادیانی نے مولانا صاحب کو مخاطب کرتے ہوئے لکھا!

”اگر میں ایسا ہی کتاب اور مغتری ہوں جیسا کہ آپ اکثر اوقات اپنے پرچے میں مجھے یاد کرتے ہیں تو میں آپ کی زندگی میں ہوا کہ جو جاؤں گا۔ میرے کامل اور صادق خدا اگر مولوی ثناء اللہ ان تہمتوں میں جو مجھ پر لگا ہے حق پر نہیں تو میں عاجزی سے تیری جناب میں دعا کرتا ہوں کہ میری زندگی میں ہی ان کو نابود کر دے اور انسانی ہاتھوں سے جگہ طاعون اور مہینہ کے امراض مہلک سے“ مبارکست خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم سے ثابت ہے اور مبارک میں جو لے پر اللہ کا مذاق لپک لپک کرنا لگا ہوا کرتا ہے۔ کیونکہ اس مبارک میں مرزا قادیانی نے رب ذوالجلال سے کہہ کر درخواست کی تھی کہ مولا تو جہود لے کر سپتے کی زندگی میں مارو سے مبارک میں مرزا قادیانی جھوٹا تھا اس لئے کتاب کو اس کے سچے حریف مولانا امرتسری کی زندگی میں مارنے کا پود گرام کیا گیا لیکن سب سے پہلا سوال یہ اٹھا کہ مرزا قادیانی کو کس مرض سے مارا جائے۔ اس سوال پر ساری بیماریاں اللہ کے حضور محو اتجا ہوئیں۔

نہار بولا! مولا تو اس کو میرے حوالے کر میں اپنی پیش سے اس کے وجود کو جلا کر خاک سیاہ بنا دوں گا۔

کھانسی بولی اللہ تو اسے میرے حوالے کر میں اس کے چھوٹے چھاڑ دوں گی۔

کینسر بولا۔ رب ذوالجلال اسے میرے شکنجے میں دے لے میں اس کے پورے جسم کو چھاڑ دوں گا اور اور بیماریاں ڈر ڈر کر اس کی جان تھلیوں میں لکھیں گی۔

سرور بولا مالک کائنات! تو مجھے اس پر مسلط کر دے میں اس کے دماغ کے پرچے اڑا دوں گا۔
خارش بولی یا جی یا قیوم! تو مجھے موت دے میں اسے ڈانس کر اگر مار دوں گی۔

غریب ساری بیماریوں نے یہ سعادت حاصل کرنے کے لئے اپنے حق میں خوب سے خوب تر دلائل دیئے۔ ایک کوئی سے مشر سفید بیٹھا تھا وہ بڑے اترق سے کھڑا ہوا اور اللہ تعالیٰ سے مخاطب ہو کر کہنے لگا۔ مولا! تیرے پاس بڑی خطرناک اور ہولناک بیماریاں ہیں۔ میں ان کے مقابلے میں کچھ بھی نہیں۔ لیکن مولا! کیونکہ تیری ساری بیماریوں میں سب سے گندہ میں ہوں اور تیری ساری مخلوق میں سب سے گندہ یہ ہے لہذا اس کو ہی سب سے گندہ کے گندہ مارے۔ اس لئے مرزا نے کو مارنے کا حق میرا بنتا ہے۔ ماحول پر غامضی چھا گئی اور فیصلہ سفیر کے حق میں ہو گیا۔

پھر سوال اٹھا کہ اس کی موت کا کوئی سانس لکھا جائے ہر دن اللہ سے التجا میں کرنے لگا کہ مرزا کے موت کے لئے اس کا انتخاب کیا جائے۔ تاکہ مرزا اس کے دامن میں تڑپ تڑپ کر جان دے اور وہ اسے تڑپتا چھوکتا دیکھ کر اپنے کلیجے کو ٹھنڈا کر سکے۔ لیکن منگل نے مدد سے ہونے کہا۔ اے اللہ! مرزا قادیانی کذاب کا کہنا تھا کہ منگل کا دن بڑا نحوس ہے۔

واقعہ یہ ہے کہ سیرت الہدیٰ میں مرزا بقیہ صمد (۱۴) ص ۸ پر اپنی والدہ کے حوالے سے لکھتا ہے کہ حضرت صاحب منگل کے روز کو اچھا نہیں سمجھتے تھے اس کے منہ سے طعن و تشنیع کے نکلے ہونے پر میرے

ہینے میں پیوست ہو جاتے۔ اور میں بھلا اٹھتا تھا اور وا
اب میرے ساتھ یہی انصاف ہوگا کہ اسے منگل والے دن
ہی مارا جائے تاکہ رجب نیاک جن دن اس پر لسنوں کی
لوچھاڑ کئے رہیں۔ کہ دیکھو مرد جس دن کو
مخوس کہتا تھا ہی دن مر گیا۔ پھر کیا تھا منگل بازی لے گیا
سوال اٹھا کہ اسے دن کیسا جائے یا رات کو؟
دن کہنے لگا میرے مالک اسے دن میں مارا جائے
کیونکہ اپنی نبوت کا ذبح کا سا کام دن میں کرتا تھا۔ لوگوں
سے پیچھے دن میں جھوٹا تھا۔ بھاری تو م کے منی آرڈر دن
میں رسول کرتا تھا۔ دن میں ہی اپنے مریدوں کی جعل
سجا کر انہیں اپنے اہامات سناتا تھا۔ دن میں ہی مناسک
اور مباحات کرتا تھا۔ دن میں ہی کچھریں میں رشتوں میں رسول
کرتا تھا۔ کثرون میں ہی لوگوں سے بیعت لیتا تھا میرے
مالک اس نے مجھ سے بڑے گناہ کئے ہیں انکے بیوقوفوں
چکا یا جائے۔ اور اسے دن میں ہی مارا جائے۔ رات
گوگھر آواز میں بولی میرے خالق! اگر فیصلہ اس کے
گناہوں اور سیاہ کوائفوں کے تناسب سے ہی کرنا ہے تو
میرے مولا میرے دل کے زخموں کی زبان سے نہ خمی
داستانیں بھی سنیں۔ میرے مولا! اہی پو مری شراب زرت کو
پتیا تھا جہاں سے ٹانگیں رات کو دہواتا تھا۔ رات کو ہی
ابلیس اکرا سے شیطانی وحی سے نوازتا تھا۔ اور اگلے دن
کے بے شیطانی پروردگار مٹا کرتا تھا۔ رات کو ہی عریاں
اور جیسا سوزش مری کرتا تھا۔ رات کے اندھیرے میں
ہی اپنی باطن تصانیف کا فعل شیخ سر انجام دیتا تھا۔
لوگوں سے سارے دن کا بھرا ہوا چنہ رات کو ہی گستا
تھا اور خوشی سے آوارہ تہمتے لگاتا تھا۔ رات کو ہی
پٹی۔ ٹیجی سے باہمی دلچسپی کے امور پر تبادلہ خیال کرتا تھا
اور پھر جب شیطانی کام کرتے کرتے متک جاتا تو بستر پر
دراز ہو جاتا اور پھر رات کی تاریکی اور سناتے میں نوبل
شکرانوں سے چمکا جھینے لگتیں اور یہ تنگ انسانیت ہے
جیانی کی ہواؤں میں بے برقی کی نیند سو جاتا۔ رات
ہچکیا لے لے کر روتی ہوتی کہنے لگی میرے مالک!
میرے زہر مند بان اور میرے دل کی تہوں میں ایسی ایسی
داستانیں چھپی ہوئی ہیں کہ اگر فرم دیا مجھے بیان کرنے

کی اجازت دیں تو دن خود ہی میرے حق میں دست بٹھا
ہو جائے گا۔

جو باطن نے بھی تڑپ کر لالچ کی مشین گئی چلائی
دو لڑوں طرف کے دلائل بٹھے۔ قدرتی تھے، لہذا دونوں کو
راضی کرتے ہوتے فیصلہ ہوا کہ مرزا کو رات کو مارا جائے۔
اور دن کو اس کا جنازہ نکالا جائے گا۔ یوں رات نے فرسٹ
پوزیشن اور دن نے سیکنڈ پوزیشن حاصل کی۔

یہ فیصلہ تو ہو گیا کہ مرزا رات کو مردار ہوگا۔ لیکن پھر
سوال اٹھا کہ رات کو کتنے بجے مارا جائے۔

ایک بولا اس کلمات کے اچھے مارا جائے۔ کیونکہ اس
نے خدائے واحد کی شان میں بڑی بڑی عزت مرائی کی ہے۔

۱۰۔ اسی رات کے ۰۲ بجے ختم کیا جائے۔ کیونکہ
یہ مدینہ میں پرکاشات کی دو فیم ہستیوں یعنی اشداد
رسول اللہ کا سب سے بڑا دشمن ہے۔

تین بولا نہیں اسے تین بجے چھوڑا جائے کیونکہ
اس نے اشداد رسول اللہ اور کتاب اللہ پر بڑے کبک
کئے ہیں۔

چار بولا نہیں نہیں اسے چار بجے چھوڑا جائے۔
کیونکہ نبی کے چار باروں اور اللہ کے چاروں سے انتہائی
بغض و عناد رکھتا ہے۔

اس طرح دیگر اعداد اپنے اپنے حق میں بڑے
مضبوط اور قوی دلائل دیتے رہے۔ سب سے آخر میں اس
اٹھا اور عرض کرنے لگا۔

اے سید علیؑ! اگر اسے ایک بجے مارا جائے تو اسے
ایک جرم کی مرزا ملے گی۔

اگر اسے ۰۲ بجے؛ کلمین بولٹا مارا گیا تو اسے مرزا ۲
جرم کی مرزا ملے گی۔ اگر اسے تین بجے؛ کلمین بولٹا مارا گیا تو اسے
صرف تین جرم کا مرتکب سمجھا جائے گا۔

اگر اسے چار بجے؛ کلمین بولٹا مارا گیا تو اسے صرف چار جرم کا مرتکب
سمجھا جائے گا۔ اس طرح اگر رات کے بار بجے بھی اس کا خاتمہ

کیا گیا تو اس کے فرد جرم میں صرف بارہ جرم ہوں گے۔ لیکن
میرے مالک کے س کے جرم تو ان گنت اور بے شمار ہیں۔ میرے
مولا معاشرے میں جو شخص ہر سمت سے ہر پہلو سے اور ہر
جہت سے مجرم ہوا ہے دس جرم کہا جاتا ہے۔ کیونکہ

مرزا قادیانی ہر پہلو، ہر سمت اور ہر جہت سے اسلامی دنیا
کا بوم اعظم ہے۔ لہذا اس کے تمام جرائم کو ایک اصطلاح "دس
جرم" قرار دے سکتے ہیں۔ اور کیونکہ یہ دس جرم یہ ہے۔
اس لئے اس کو دس بجے مارا جائے۔ نہیں یہ تو بلکہ دس
جرم سے بھی بڑھ کر "سائے دس جرم" ہے لہذا اسے
سائے دس بجے مارا جائے۔ دس کے الفاظ بڑے ضلعی اور عقل
دراشت پر مبنی تھے۔ اس لئے فوری طور پر مرزا قادیانی کی موت
کا وقت سائے دس بجے مقرر ہو گیا ہے۔

پھر سوال اٹھا کہ مرزا قادیانی کو کس موسم میں مارا جائے۔
گرمی میں یا سردی میں؟

گرمی نے گرم گرم دلائل دیتے ہوئے کہا کہ اے خدا!
اسے گرمی کے موسم میں مردار کر۔ کیونکہ اگر یہ گرمی کے موسم میں
مرا تو اس کی میت بے حیثیت ایک دو دن لگا ل جائے گی۔ اور
اگر گرمی میں مرا تو پنا جشن ہو جائے گا۔ ایک غلط فہم
مردہ اور پھر سے جھینکی موت، احمہ اور متعدد سے غناوت
کا افسوس مسلسل کفن کا غناوت میں متھڑا جانا اور اور پھر
چھلوانا۔۔۔ دھوپ، میت سے بدبو کے ایسے جھگے
اٹھیں گے کہ قادیانیوں کے دماغ پھٹ جائیں گے۔ جنازے
کا جلوس جہاں سے گزرے گا۔ بدبو کی تاب نہ لاتے ہوئے
لوگ جھاگ جائیں گے۔ اور اس جہلی نبی پر لعنتوں کے ٹوکڑے
برسائیں گے۔

گرمی کے دلائل سننے کے بعد سردی نے گرمی کی افادیت
پر تسلیم کر کے بولے کہ گرمی کے حق میں دست بردار ہونے کا
اعلان کر دیا۔ اور یوں مرزا قادیانی گرمی کے سپرد کر دیا گیا
موسم تو گرمی کا ہے ہو گیا لیکن پھر سوال اٹھا کہ مہینہ
کون سا رکھا جائے؟

موسم گرمی میں آنے والے سارے مہینے ماہر تانوں لڑوں
کی طرح اپنے اپنے حق میں خوب سے خوب تر دلائل دینے لگے۔
لیکن ماہ مئی سب پر سبقت لے گیا۔ مئی ماہ کے حضور نہایت
ادب و احترام سے عرض کرنے لگا۔ اے رب فدا لہذا! موسم
گرمی کا آغاز مجھ ہی سے ہوتا ہے۔ میرے تھے ہی لوگ کہنے
لگتے ہیں کہ گرمی آگئی اور گرمی نے نینے کے انتظامات کرنے
لگتے ہیں۔ ویسے تو سارے مئی میں گرمی اپنے جہن پر ہوتی
ہے۔ لیکن اگر مئی کے آخری عشرے کا انتخاب کر لیا جائے

کو اس کا منور ہونا گا۔

کارہی ۱۰ اے مولا! اے میرے چہرہ پر کسے میں راستے میں کس دیرانے میں جا کر پتھر سے جاؤں گی۔ اور وہیں گل پتھر ملے گا۔

بس بولی یا جبار! اے مجھ میں سوار کدو سے میں راستے میں خراب ہو جاؤں گا۔ یہ تو شہزادے سے پہلے کرونگا جو جائے گا۔ باقی تادیبی دیکھا لگا کر چھوٹی کر چرگنہ سہ جائیں گے۔

آفریں مال گاڑی بولی، اے تبار ایکے میں انسان منگرتے ہیں، کار میں بھی انسان سفر کرتے ہیں، اللہ میں بھی انسان سفر کرتے ہیں۔ لیکن ہم میں بھیڑ و کمبیاں، گدھے، گھوڑے، گھنٹے اور

فزیلا کر ایک تمام سے دوسرے تمام تک پہنچا کے جاتے ہیں۔ اے عادل اعظم! یہ انسان کے روپ میں جانوروں سے بھی

بدتر ہیں مخلوق ہے۔ لہذا اس کا صرف مجھ میں سوار ہونے کا حق تھا ہے۔ لہذا میں آپ کی عدالت میں بڑی عاجزی اور

اکساری سے درخواست کرتی ہوں کہ مجھے میرا حق ضایت کیا جائے۔ مال گاڑی کے دلائل بڑے درنی تھے۔ لہذا مال گاڑی کو اس کا مال دے دیا گیا، اس کا ہر گرام مکمل ہو گیا

اور صل کدو گیا۔ وقت مست فرما نہی کی طرح چلتا رہا۔ یل دنیا تک گردش جاری رہی۔ سودج مشرق کی کوکے سے طلوع ہوا کہ مغرب کی کھڑ میں ڈوبتا رہا۔ کئی مہینوں ہوئیں اور

کئی شاہیں گزریں۔ آخر ۲۹ مئی آگیا، مشکل کا دن آگیا۔ بیض مسلح ہو کر لاہور پہنچ گیا۔ مفا تادیبی ۲۴ مئی بڑے مشکل اپنے ایک مرید کے گھر واقع براؤن ٹورڈ روڈ لاہور میں پڑے

مریدوں کے جوہر میں شہدائی لنگھو کا درد چل رہا ہے۔ دن اپنی مسافت طے کر کے اپنے جاہوں سمیت رخصت ہو چکا ہے۔ رات کی جاگرتا نے اپنی سیاہ زلفیں کھول کر تارگیوں کے

جیسے گاڑ دیئے ہیں۔ رات کے کھانے کا وقت ہو گیا ہے۔ کسٹرونان کچھ گیا ہے۔ ہلا، قورم، مرنا، طلو، فرنی، تیز اور شیرانی ہا ہار دکھا رہے ہیں۔ اور تو شبویش کچھ رہے ہیں۔ پیتھ کا عرصہ مرزا

تادیبی دونوں ہاتھوں اور تیس ماہوں سے کھانے کا صفایا کر رہا ہے۔ کہیں مرنے پر حد ہے، کہیں شیر پر پانچا ہے کہیں ہلاؤ سے دست نیچہ ہے۔ اللہ کہیں فرنی پر شب خون ہے۔ پیتھ کا شکا بھر چکا ہے۔ لیکن نیت کا شکا خالی ہے۔ سائے

بیض کھڑا سکڑا رہا ہے۔ اوجھنے کے سگن کا منظر ہے

آن واحد میں بیض ماہر کا ٹنڈوں کی طرح حلقہ آہر سے ہے۔ اور مرزا تادیبی کی پیتھ میں مرڈا اٹھتا ہے۔ پیتھ کھانا تھا ہما یشرین کی طرف بھاگتا ہے۔ فارغ ہو کر آتا ہے کہ فرنا ڈر

دست شاہ کر کے آجاتا ہے۔ پھر گوئی کی رفتار سے یشرین کی طرف دوڑتا ہے۔ کزوی اور تھا بہت صبر پر تبصرہ کرتی ہے

جب فارغ ہو کر آتا ہے تو رات کو سو رہا نظر آ رہا ہوتا ہے۔ چارہائی پر شہ دیا جاتا ہے۔ پھر اتنی بہت نہیں رہتی کہ اٹھ کر

بٹریں میں جاتے۔ چارہائی کے ساتھ حاضر یشرین بنا رہی جاتی ہے۔ سفید اپنی سپیڈ تیز کر دیتے ہیں۔ دست میں نگی نگی گریوں

کی طرح وارد ہونے لگتے ہیں۔ دستوں اور زندگی میں دیکھت ہوت لڑائی ہونے لگی ہے۔ مرزا تادیبی چارہائی پر گر گیا ہے۔

خفیں ڈھیل چڑگی ہیں۔ ماتھے پر شہزادے سے پینے آگے بیڑے۔ نھنے پھیل رہے ہیں۔ آنکھیں پتھر آ رہی ہیں۔ ادا گزری

نبوت کا جسم "ٹوٹ" کر رہا ہے۔ تادیبی ہماگم جاگ ڈاکڑوں کو سے آتے ہیں۔ مٹی کز گزری نئی کے جسم میں گزری

ٹیکے نکا ہے جس لیکن فاتح مرزا تادیبی لا "بیض" مرزا تادیبی کو چاروں شانے چت کر کے سینے پر سوار ہو چکا ہے

دیوار پر پگی گھڑی کی سویاں آہستہ آہستہ رنگ رہی ہیں۔ لیٹے ساڑھے دس بجے ہیں چند ساعتیں باقی ہیں۔ موت گھر

کی دیوار سے کھینچی ہے۔ اور فرشتہ اجل نے فرلا لگا ہاتھوں سے غلط جسم سے مدح کمال لی ہے۔ اور مرزا تادیبی

زندگی کی بیچ پر بیض کی تباہ کن باؤنگ سے کہیں ہمو ہو گیا ہے۔ فضاؤں میں تادیبی ناناؤں کی بیخیں بلند ہوتی ہیں۔ تاہر شہین شروع ہو جاتے ہیں۔ گھر یا ڈر کی کا باڈر گم

ہو گیا ہے۔ کز ہے سہارا ہو گیا ہے۔ ابیس کا لاڈلہ شیا داغ مغارت دے گیا ہے۔ عکد کٹھیا کا پیتھا جھان

مرگیا ہے۔ فرنگی کا بی انتقال کر گیا ہے۔ سٹیجی کچی کا یار باراز توڑ گیا ہے۔ سید کز اب کا سائڈ منڈ موڑ گیا ہے۔

نے اپنے چہرہ دکھانے شروع کر دیئے ہیں۔ لاہور

میں مرزا تادیبی کی موت کی فزید مسرت باد صبا کی طرح پھیل جاتی ہے۔ اور عاشق رسول! اہل لاہور اس فرنگی نبی کو

"کڑا ہی توپوں" کے اکیس اکیس "کڑا ہی گھوڑوں" کی سلامی دینے کی خفیہ تیاری شروع کر دیتے ہیں۔ گھروں کا سارا

کوڑا کرکٹ کڑا ہیوں میں ڈال کر پھٹوں کے منڈیوں کو پمد کھ دیا جاتا ہے۔ براؤن ٹورڈ سے مرزا تادیبی کا

خزانہ نکل کر میرے اسٹیشن لاہور ہوتا ہے۔ جو نہی جازے کا جلوس مرید کے گھر سے نکلتا ہے۔ مرزے کی لاش پر "کڑا ہی توپوں"

کی سلامی شروع ہو جاتی ہے۔ کڑا ہیوں کے گولے فضا میں نہیں کرتے ہوتے آتے ہیں۔ اور مرزا تادیبی کا منہ ہم ہم کھاتے

ہیں۔ ایسی تاریکی "کڑا ہی باری" ہوتی ہے کہ مرزا تادیبی خلافت میں ڈوب جاتا ہے۔ خلافت کے لئے آئے ہوئے

سپاہیوں کی وردیاں بھی خلافت سے بھر جاتی ہیں۔ شہر سے خدمت اور مرمت کے ہدمیت کو میرے اسٹیشن پر لایا گیا

- میت کو تادیبان لے جانے کے لئے مال گاڑی میں بٹنگ کرائی جلتے گی۔ لیکن جب اصول پرست ادا کھڑے دیوے

افسر کو پتہ چلا کہ مرزے کی موت بیض سے ہوئی ہے تو اس نے ریلوے قانون کے مطابق یہ کہہ کر صاف انکار کر دیا کہ بیض

ایک وہابی مرنے ہے اس لئے خطرے کے پیش نظر میت کو کجا نہیں کیا جا سکتا۔ تادیبی ہماگم جاگ، اعلیٰ انگریز دیوے

انسر کے پاس پہنچے اور رو رو کر کہنے لگے۔ جناب آپ کا لکچرہ نبی ریلوے اسٹیشن پر بے یاد مددگار پڑا ہے۔ مسلمان

عقلمند و مذاق کمد ہے ہیں۔ اور ہم آپ کے ہائے ہوئے نبی کے خادم زنت کی خاک چاٹ رہے ہیں۔ اعلیٰ ایوے حکام

کھرنے سے پیش حکم کے تحت میت کو مال گاڑی میں بٹا کیا جاتا ہے۔ اور مرزا تادیبی کی مرنے اور غنیمتوں کی مذاقت میں تادیبان

لاوا نہ ہو جاتا ہے۔ تادیبان میں پند نفوس اس کا نام نہاد خباہ پڑھتے ہیں۔ اور پھر تادیبان کی خلافت کو تادیبان میں گاڑ دیا جاتا

ہے۔ آتش انشا ہے زمین ایسی جگہوں سے کہ چھل لقمہ خاک ہٹے زہر اگلنے واسے داڑ پڑانی



دسویں سالانہ عظیم الشان ایپیکھان ختم نبوت کانفرنس صدیق آباد

رپورٹ: محمد اسماعیل شجاع آبادی، مبلغ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت لاہور

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام روزہ ۱۸ اکتوبر ۱۹۹۱ء کو نہایت بزرگ و اہمیت سے منعقد ہوئی۔ کانفرنس کا آغاز عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی اور بانی راہنما مولانا عبدالرحیم اشرف مدظلہ کے خطاب سے ہوا۔ مولانا نے اپنے مدلل و مفصل خطاب سے سامعین کو تحریک ختم نبوت کے لیے امت مسلمہ کی عظیم الشان قربانیوں کا تذکرہ ایسے دلنشیں انداز میں کیا کہ مجمع میں سے ہر آنکھ اشکبار تھی۔ مولانا نے بتلایا کہ آپ کے بزرگوں نے کن پریشان کن - اجنات - پریشانیوں - تکالیف میں کام شروع کیا۔ جیلوں میں گئے، تھکنگز پائی، نہیں۔ بیڑوں کو پاؤں میں سمایا لیکن تحریک کے نعرے کو ڈنگ آلود نہ کیا۔ یہی حضرت کی مسلسل جدوجہد اور قربانیوں کی برکت ہے۔ کراچ تا دایانیت پوری دنیا میں ذلت و رسوائی کی موت مری رہی ہے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی مرکزی شوری کے رکن اور اسلام آباد کی مرکزی مسجد کے خطیب مولانا محمد عبداللہ نے اپنے دلنشیں خطاب میں تادایانیت کی سنگینی اور عجز امت مسلمہ کی بے کسی دہے لہی کے باوجود پروردہ مقابلہ اور بے کئی ایک محاذوں کی تادایانیت کی پہاڑی اور امت مسلمہ کی کامیابیوں پر تفصیل روشنی ڈالی۔ اور کہا تادایانیت کا پہاڑی - عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت صوبہ سرحد کے راہنما مولانا نورالحق نور نے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ عقیدہ ختم نبوت کا تحفظ ہر مسلمان کی مذہبی ادخالقی ذمہ داری ہے اگر حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت و ناموس اور ختم نبوت محفوظ نہیں تو پھر کچھ بھی محفوظ نہیں۔ لہذا ہر مسلمان کو مذہبی فرض سمجھتے ہوئے تادایانیت کا پروردہ تعاقب کرنا چاہیے۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت ضلع مظفر گڑھ کے مبلغ ادا خوش ایمان خطیب مولانا قاری امام الدین قریشی نے سخن ماہادی "یس قرآن پاک کی قرأت اور احادیث نبویہ کسے تلاوت سے سامعین کو تڑپا دیا۔

مولانا نے فرمایا کہ ختم نبوت کے مبلغین نے پورے ملک میں فریہ فریہ - ہستی ہستی - کوچہ کوچہ اور قصبہ شہروں میں پھر پھر کر تادایانیت کو بدنام کر دیا ہے اور آج پوری دنیا میں تادایانیت - ادمر زائیت - بدترین کالی بنا دیا ہے۔ دوسری نشست - بعد نماز نہر شروع ہوئی جس کی صدارت مولانا عبدالواحد کوٹہ نے فرمائی۔ نشست کا آغاز انٹرنیشنل ختم نبوت کونگری کے چیف ایڈیٹر جناب عبدالرحمن بادل نے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ ختم نبوت کی تحریک سیدنا صدیق اکبر رضی اللہ عنہ نے شروع فرمائی ہماری تحریک کے اصل بانی حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہ ہیں۔ تادایانیت کو کبھی فرار تک نہ پہنچانے میں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت نے بنیادی کردار ادا کیا اور کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہم پوری دنیا میں تادایانیت کو نیست و نابود کرنے پر تلے ہوئے ہیں۔ کچھ دانشور بیرون ملک جا کر تادایانیت کی پشت پناہی کرتے ہیں۔ پچھلے دنوں جرمن میں تادایانیت جماعت میں زبردست اختلافات رونما ہوئے ہیں۔ کئی ایک پر لٹے تادایانیت لیڈروں اور ممبروں کو لگ کر دیا گیا ہے جس پر مرزا ظاہر نے کہا کہ ایسے لوگوں کے سر کھل دیئے جائیں گے۔ تادایانیت پر دہکندہ کرتے ہیں کہ ہمیں مذہبی آزادی نہیں جب وہ اپنی جماعت میں آزادی برداشت نہیں کرتے تو پاکستان میں انکی مذہبی آزادی برداشت نہیں کی جائے گی۔ الحمد للہ پوری دنیا میں مجلس تحفظ ختم نبوت تادایانیت کا تعاقب کر رہی ہے اور کرتی رہے گی۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی راہنما اور ماہنامہ "بیانات" کے ایڈیٹر اور جامعہ علوم اسلامیہ علامہ بنوری ٹاؤن کے اساذ حدیث پیر طریقت حضرت مولانا محمد یوسف لدھیانوی مدظلہ نے آیت ارتداد پر سیر

ماصل گفتگو کی۔ فرمایا، سب سے پہلا تندر ارتداد حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہ کے زمانہ میں رونما ہوا۔ جس کی کئی قسمیں تھیں۔ مدعیان نبوت نے سراٹھایا۔ حضرت فیر و زیدی نے اسود غشی کو جنم رسید کیا۔ جس پر آپ نے فرمایا، "نازیروز" یعنی فیروز کا میاب ہو گیا۔ سب سے پہلی خوشخبری حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہ کو سرکاری سطح پر اسود غشی مسیلمہ کذاب حضرت خالد ابن ولید رضی اللہ عنہ کے مقابلہ سے اچھا کس ہزار ساتھیوں سمیت مارا گیا۔ طلحہ اسدی - سبحان مسلمان ہو گئے مرزا تادایانیت کی جھوٹی نبوت بدترین ارتداد کی شکل ہے۔ مرزا تادایانیت نے کئی ایک دعاوی کئے۔ علماء امت نے تندر تادایانیت کے مقابلہ میں ایک سو سال تک جدوجہد کر کے تادایانیت کو ذلیل و رسوا کر دیا ہے۔ مرزا تادایانیت کے خلاف بہت سے علماء کرام نے جہاد کیا۔ مناظرے کئے چنانچہ مرزا تادایانیت نے مولانا عبدالصغیر (امرتسری) ہونو کو سے ۱۰ ذی قعدہ ۱۳۳۷ھ (۲۲ مئی ۱۹۱۳ء) کو مہالہ کیا تھا عید گاہ امرتسر کے میدان میں مولانا عبدالصغیر نے کہا کہ اللہ میں غلام تادایانیت اور اس کی جماعت کو کذاب و جان مرتد سمجھتا ہوں۔ اگر میں جھوٹا ہوں تو مجھ پر خدا کی لعنت - ایسا ہی مرزا تادایانیت نے کہا کہ اگر میں جھوٹا ہوں تو مجھ پر خدا کی لعنت!

ملفوظات ص ۳۳ ج ۱ میں مرزا تادایانیت نے دکھا کہ دو مہالہ کرنے والوں میں جھوٹا سچے کی زندگی میں مرتد ہے مرزا تادایانیت ۲۷ مئی ۱۹۱۳ء میں مہالہ کیا۔ مولانا تادایانیت ۹ سال بعد فوت ہوئے گویا کہ ایک سو سال قبل اللہ تعالیٰ نے فیصلہ دیدیا۔ اگر مرزا تادایانیت کی قسمت میں ہدایت مولانا اس کے لئے ایک ہی واقعہ کافی ہے۔ لہذا وہ رہے کہ پچھلے سال ۱۰ ذی قعدہ ۱۳۳۷ھ کو عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی طرف

سے لندن میں جشن فوج مبارک منایا گیا۔ ناقل

ہامدہ العلوم الاسلامیہ بنوری ٹاؤن کراچی کے ناظم تعلیمات مولانا ڈاکٹر عبدالرزاق مکنڈے نے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ خداوند قدوس کا احسان عظیم ہے کہ ہماری ہدایت و رہنمائی کے لیے قریہ قریہ، گل گلی، کوچہ کوچہ میں علماء کرام ہیں دین اسلام کی تبلیغ فرماتے ہیں اور کفر و ارتداد سے بچنے کی تلقین فرماتے ہیں ایک بڑا ذخیرہ کتابوں کی صورت میں ہمارے پاس موجود ہے۔ انہیں تادیبیوں کو حکمت عملی کے ساتھ عقیدہ ختم نبوت کی اہمیت اور تادیبیت کے وصل و فریب سے آگاہ کرنا چاہیے کہ تادیبانی جہنم کی آگ سے نکل کر جنت کے راستہ پر چل پڑے۔

مولانا فضل الرحمن شاہ احرار اسلامی نے خطاب فرماتے ہوئے کہا کہ ہم نے ہر دور میں ظلم و استبداد کا مقابلہ کیا ہے۔ انگریزوں کو ملک سے نکلانے کے لیے علماء ہند کی خدمات ناقابل فراموش ہیں۔ ایسے ہی فقہ تادیبیت کے مقابلہ میں حضرت امیر شریعت اور ان کے رفقاء کی خدمات بھی ناقابل فراموش ہیں۔ تیسری نشست۔ بعد نماز عشاء سورجہ مارچ 2001 تیسری نشست کا آغاز تلاوت کلام پاک سے ہوا جبکہ صدفات امام العلماء مولانا خان محمد فلاح امیر مرکزی نے کی۔ جناب مولانا محمد رفیق جالندھری۔ نائک سیر محمد گوی نے فقیدہ کلام پیش کیا۔

جناب شیخ عیسیٰ محمد پروفیسر ازہر لونیورسٹی قاہرہ مصر نے عربی زبان میں مسئلہ ختم نبوت کی اہمیت قرآن سنٹ کی روشنی میں سیر حاصل گفتگو کی۔ شیخ نے شیخ ازہر اور مصر کے علماء کرام کی طرف سے اسلامیان پاکستان کی خدمت میں سلام پیش کیا اور کہا کہ علماء مصر علماء پاکستان کی دینی خدمات پر انھیں خراج تعظیم پیش کرتے ہیں اور کہا کہ مسئلہ ختم نبوت کے سلسلہ میں ہماری تمام تر ہمدردیاں آپ کے ساتھ ہیں۔ بادشاہی مسجد لاہور کے غیب مولانا سید عبدالعزیز آزاد نے کہا کہ میں شیخ مصر کا شکر یہ ادا کرتا ہوں کہ وہ تشریف لائے، مصر کو ہم پر اللہم زانی حاصل ہے کہ

پاکستان سے پہلے مصر نے مرزا یوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دیا۔ اور مصر میں داخلہ بند ہے۔ بقول منی مبارک تیاست تک مرزائی داخل نہیں ہو سکتے۔ تمام شہداء کے مینار ہیں لیکن ختم نبوت کے شہداء کا مینار مسلم کالونی کی مسجد کا مینار ہے۔ آئینہ الی صدی اسلام کی ہے۔ امریکہ میں ۲۶ ہزار جیلوں میں ۱۰۰ مسجدیں اور علماء مقرر کرنے پڑے۔ ساتھی تین لاکھ فقیدی مسلمان ہونے۔

اہل دل کہتے ہیں کہ اگلی صدی اسلام کی صدی ہے جس میں انشاء اللہ العزیز تادیبیت نیت و نابود ہو جائے گی۔ پیرس میں رابرٹ نامی پادری نے اسلام قبول کیا۔ اس نے ایک لاکھ عیسائیوں کو کلمہ اسلام پڑھایا جاپان میں ایک بچہ عبد الحلیم مسلمان ہوا اس کی بیچ سے اسی ہزار لوگ مسلمان ہوئے۔

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کو سٹیٹ کے رہنما مولانا قاری انوار الحق نے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ بلوچستان کو یہ فخر حاصل ہے کہ اس میں تادیبیت کا ناطقہ بند کر دیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ جس طرح تادیبیت عالم اسلام کے لیے ناسور ہے اسی طرح ذکری فتنہ بھی عالم اسلام سے بغاوت کا نام ہے۔ اس کے اندر کے لیے بھی مسلمانان پاکستان کو بھرپور محنت کرنا پڑے گی۔

جماعت اہل حدیث پاکستان کے جنرل سیکرٹری مولانا حافظ زبیر احمد ظہیر نے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ تادیبیت کے قلع قمع کرنے کے لیے اس کا کل اقتصادی و عمرانی بائیکاٹ کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ اہل حدیث عقیدہ ختم نبوت کے تحفظ کے لیے مجلس کے شانہ بشانہ ہر قسم کی قربانی کے لیے تیار ہیں مولانا مسین علی وار برٹن شیخ پورہ نے کہا کہ تادیبیت کے خاتمہ تک چین سے نہیں بیٹھیں گے۔ جمیعت علماء اسلام پاکستان کے مرکزی رہنما مولانا محمد عبداللہ بکھر نے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ میں اس مبارک اجتماع میں شرکت سعادت سمجھتا ہوں۔ عقیدہ ختم نبوت کا نصب العین ہمارا

محتاج نہیں، ہم اس کے محتاج ہیں حضرت علامہ انور شاہ کشموریؒ اپنے وقت کے عظیم محدث تھے بیماری کے عالم میں بہاد پور تشریف لائے تو فرمایا کہ شاید میری بخشش کا باعث بن جائے کہ میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ختم نبوت کا طرف دار بن کر آیا ہوں۔ انہوں نے کہا کہ ایک ہفت روزہ کے ذریعہ معلوم ہوا کہ فوج میں ہزاروں کی تعداد میں قادیان موجود ہیں جو کسی کو آکر کار بنا کر انقلاب کا خواب دیکھ رہے ہیں۔ جو کبھی پورا نہیں ہوگا۔

”اے خیالی است و محال است و جنون“ جب تک پاکستان میں ایک بھی مسلمان موجود ہے، تادیبیت کا فتنہ نہیں چمپ سکتا۔

فاکس تحریک کے مرکزی نائب صدر جناب محمد سلیم انبالی نے کہا: نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے دشمنوں کا ایک ہی علاج ہے۔ وہ ہے الجہاد۔ الجہاد حکیمانہ و شجرتہ کے نمک خوار ہیں۔ ان سے مطالبات کا کوئی فائدہ نہیں۔ جانشین خلیفہ پاکستان مولانا قاضی عبداللطیف اختر نے کہا کہ تحریک ختم نبوت کے قائدین نہ جھکنے والے تھے۔ اور نہ بکنے والے، انھیں کے اخلاص کی برکت سے آج ہم ربوہ کی سرزمین پر قیام پذیر ہیں۔ پچھلے سال اسی سطح سے مطالبہ ہوا تھا کہ ربوہ کا نام تبدیل کیا جائے۔ لیکن آج تک مطالبہ تسلیم نہیں کیا گیا۔

تم کو ہے ان سے دنا کی امید جو نہیں جانتے و فا کیا ہے مجلس علماء اہل سنت پاکستان کے جنرل سیکرٹری مولانا عبدالغفور حقانی نے اپنی مسوور کن تلاوت سے سامعین کے دلوں کو گرماتے ہوئے فرمایا کہ میں اپنی عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی خدمات پر اسے مبارک باد پیش کرتا ہوں کہ اس کی جدوجہد سے قادیانوں کو سر پھیلنے کی مہک نہیں مل رہی۔ مولانا حقانی نے قادیانوں کو دعوت اسلام دیتے ہوئے فرمایا۔ کہ کامیابی چاہتے ہو تو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے دامن ختم نبوت سے وابستہ ہو جاؤ۔ انہوں

نے کہا کہ اگر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ختم نبوت محفوظ نہیں تو ہمارا کچھ بھی محفوظ نہیں۔ ملک محفوظ ہے نہ ملت محفوظ۔

جماعت اہل حدیث پاکستان کے مرکزی صدر مولانا عبد القادر مدظلہ نے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ مرزا قادیانی اگر ہر کا خود کا شہرہ ہوتا تھا۔ الحمد للہ میں نے ماری عمر زانیوں کے ساتھ مناظرہ کیا۔ اب ضرورت نہیں اگر بھی مناظرہ کرنا بھی جو حق میں بات پر کہہ کر مرزا قادیانی انسان بھی تھا یا نہیں اگر مرزا زانیوں کو ربوہ میں جلسہ کرنے کی اجازت دی گئی تو سب سے پہلے ربوہ کو منہدم کر دینے کی ضرورت ہے۔

مرزا زانیوں کو مولانا سے کلمات طیبہ محفوظ کئے جائیں۔ مولانا روپڑی نے ان حضروں کو مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ ہمارا مطالبہ کہ قادیانیوں کو کلیدی اساسیوں سے الگ کیا جائے اس میں ہمارا کوئی فائدہ نہیں۔ اس لیے کہ ہم نے افسر نہیں بننا۔ وہ جس گے تو آپ ان کے جگہ پر آئیں گے۔

مولانا نے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کو مکمل تعاون کی یقین دہانی کلتے ہوئے کہا کہ جماعت اہل حدیث کے کارکن مجلس کی آواز پر ہدایت کیے جاتے ہر قسم کی ترقیاتی کے لیے حاضر ہیں۔

جمیعت علماء اسلام پاکستان کے مرکزی رہنما امیر شریعت کے شاگرد سید مولانا محمد تقی علی پوری نے سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم۔ مسئلہ ختم نبوت۔ مسئلہ ختم نبوت کے تحفظ کے سلسلے میں کارخانہ بیماری۔ کی خدمات پر اپنے مخصوص انداز میں خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ قادیانیت کو ذلت و رسوائی کی گھاٹیوں میں ڈالنے والے حضرت امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ بخاری۔ مولانا قاضی احسان احمد شجاع آبادی۔ مولانا محمد علی ہالندھری۔ امدان کے رفقاء تھے۔

ان حضرات نے عقیدہ ختم نبوت کے تحفظ کے لئے عظیم الشان قربانیاں دیں۔ ان قربانیوں پر تاریخ کو ناز رہے گا۔ انہوں نے اپنے مخصوص انداز میں لیگی حکومت کی مشورہ و استفسار سے غذاری کے ارتکاب۔ شریعت بل

سے انحراف۔ سرکاری شریعت بل میں سود کے تحفظ اور رسوا دارمانہ عائلی قوانین کے تحفظ پر شدید غم و غصہ کا اظہار کیا۔ اور حکومت سے مطالبہ کیا کہ سینٹ سے منظور شدہ بل کو من و عن نافذ کیا جائے۔

سپاہ صحابہ پاکستان کے مرکزی سرپرست اعلیٰ مولانا ضیاء الرحمن فاروقی جو اس نشست کے آخری مقرر تھے کی آمد پر سپاہ صحابہ کے کارکنوں نے اپنے مخصوص نعروں سے مولانا فاروقی کا استقبال کیا تو انہوں نے سختی سے کارکنوں کو منع کیا۔ اور عہد لیا کہ وہ تقریر کے دوران کوئی ذرہ بازی نہیں کریں گے۔

انہوں نے کہا کہ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت جس مشن پر نصف صدی سے مصروف عمل ہے۔ وہ کار انہماکی مبارک و مقدس ہے۔

انہوں نے کہا کہ قادیانی گستاخ رسول ہیں۔ ان کے خلاف عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی خدمات ناقابل فرسوش ہیں۔ گستاخان رسول اور گستاخان صحابہ و اہل بیت کا تعاقب ہم ہر حال میں جاری رکھیں گے چاہے اس کے لیے ہمیں جان تک کی قربانی دینی پڑے۔ انہوں نے کہا کہ سپاہ صحابہ پاکستان کے رضا کار ختم نبوت کے تحفظ کے لیے حضرت اقدس امیر مرکزیہ دامت برکاتہم کے حکم کے منتظر ہیں۔

انہوں نے مطالبہ کیا کہ صحابہ۔ اہل بیت۔ ازواج مطہرات کے خلاف چھپنے والے لٹریچر پر مکمل پابندی عائد کی جائے اور ان کی شان اقدس میں گستاخی کا ارتکاب کرنیوالوں کی سزا سزائے موت مقرر کی جائے جو تھی نشست۔ قبل از نماز جمعہ۔

جو تھی نشست کی صدارت مولانا صاحبزادہ محمد سراجی سپاہ نشین خاتواہ موسیٰ زئی شریف ڈیرہ اسماعیل خان سرحد نے کی۔

مولانا ذریا احمد تونسوی مبلغ ختم نبوت کو روٹنے کہا کہ بلوچستان کو یہ شرف حاصل ہے کہ قادیانی رٹوب میں داخل نہیں ہو سکتے۔ ہم دو سال سے بلوچستان میں ذکری فقہ کے خلاف مصروف جہاد ہیں۔ ذکری فقہ بھی قادیانی فقہ کی طرح امت مسلمہ کے لیے وبال جان و

ایمان ہے۔ جس کے خلاف ملت اسلامیہ کو جہاد کرنا چاہیے۔

مولانا خدابخش خلیب ربوہ۔ نے کہا کہ قادیانی ربوہ میں کھیلوں کے عنوان سے اپنی نئی نسل کے خون کو گرم رکھنے کے لیے تبلیغی اجتماعات منعقد کرتے ہیں اور انہیں انتظامیہ اجازت دے دیتی ہے جس سے مسلمانان پاکستان کے جذبات بجرح ہوتے ہیں۔ اس سال بھی پر دوگرام اسی جہد سے منعقد ہو رہے ہیں اگر اجازت دی گئی تو حالات کی ذمہ داری انتظامیہ پر ہوگی۔

مولانا قاضی اللہ یار خان مرکزی مبلغ نے کہا کہ مرزا مینت کے خلاف ملت اسلامیہ نے ایک سو سال تک جدوجہد کی ہے۔ سو سالہ طویل سفر میں مرزائی غیر مسلم اقلیت قرار دینے لگے۔ مرزا مینت کی مرگ مینت پر قاتل ناپابندی عائد کی گئی۔ وہ وقت دور نہیں کہ ارتداد کی شرعی سزا سزا موت نافذ کی جائے گی اور مرزا مینت کی کمر ٹوٹ جائے گی۔ مولانا احمد شعیب ڈیرہ اسماعیل خان نے کہا کہ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کا شیخ اتحاد امن کا ہوش ہے۔ جس پر دیوبندی۔ بریلوی۔ اہل حدیث تمام مکاتب فکر اکٹھے نظر رکھتے ہیں۔ اگر دیگر دینی و سیاسی امور میں یہ مکاتب اکٹھے ہو جائیں تو تمام امور ٹٹلے جاسکتے ہیں۔

صوفی اللہ دسیا امیر غازی خان نے کہا کہ میرے ہاتھ پر ۵۰ قادیانی مسلمان ہوئے ہیں ہاتھ مارے قبرستان سے نکلتے ہیں۔

مولانا محمد امین گوٹروی چک سکندھاریاں نے کہا کہ ہم ندیوبندی نہ بریلوی ہیں بلکہ اہل سنت و الجماعت ہیں۔ ہم مسئلہ ختم نبوت کے تحفظ کے لیے تن۔ من۔ دھن قربان کرنے کے لیے تیار ہیں۔ چک سکندھاریاں کے کئی ایک مسلمان جیل میں ہیں۔ خداوند قدوس انہیں رہائی نصیب فرمائیں۔

ملازمہ عبدالحق مجاہد ملتان۔ نے کہا کہ مرزا قادیانی نے کئی ایک دعویٰ کئے۔ مجدد۔ مہدی۔ مسیح موعود نبی۔ ظلی۔ بروزی۔ غیر تشریحی بالآخر شرعی نبوت کا دعویٰ کر دیا۔ مرزا قادیانی اپنے تمام دعویٰ میں کذاب تھا نبی باخلاق۔ عین۔ سچا۔ امانت دار ہوتا ہے لیکن

مرزا قادیانی میں کوئی بھی اجماع و صفت نہیں ہے۔
 مرزا قادیانی کا ایک دعویٰ ہے جس میں وہ سچا ہے۔
 اگر مرزائی بھی مان لیں تو تمام اختلافات ختم ہو سکتے
 ہیں اور وہ دعویٰ یہ ہے کہ
 کرم خاکی ہوں پیدار سے نہ میں آدم زاد ہوں
 ہوں بشر کی جانے نفرت اور انسان کی عار
 مولانا قاری سعید احمد امجد خورشید نے کہا کہ
 ربوہ کے درویش پر کلماتِ طہیر اور آیاتِ قرآنی کا
 ناجائز استعمال۔ مسلمانوں کے ایسے اشتعال کا باعث
 ہے۔ حکومتوں کے اپنے مفادات ہوتے ہیں۔ ہر حکومت
 اپنے مفادات کے حصول کے لیے تو سب کچھ کر گذرتی
 ہے لیکن سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کے باغیوں
 کے خلاف قانون کا حرکت میں آنا قوت بازو کے بغیر
 ناممکن ہے اور قوت بازو اتحاد و ملت اسلامیہ سے ہو
 سکتا ہے لہذا تمام مکاتیب نکر اتحاد و وقت کا اہم
 تقاضا ہے۔

فرمایا تب تک حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی ختم نبوت پر
 ایمان نہ ہوا ایمان کی تکمیل نہ ہوگی حضرت آدم سے لے کر
 آپ تک بہت سے رسول اور انبیاء و شریف لائے
 انہیں نبوت و رسالت تو ملی لیکن ختم نبوت کسی کو نہیں
 مل سکی۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم اللہ تعالیٰ کی ماری مخلوق
 سے زیادہ سخی ہیں۔ آپ نے ہر معاملہ میں سخاوت فرمائی
 لیکن ختم نبوت کا اعزاز آپ نے کسی کو نہیں دیا۔
 یوں تو مختلف مکاتیب لکرنے ختم نبوت کے معاذ
 پر کام کیلئے لیکن جو جوش و جذبہ، جرات و دلورہ،
 قدرت نے ظلماً دیو بند کو نصیب فرمایا وہ انہیں حضرت
 کا اعزاز ہے۔ حضرت علامہ انور شاہ کشمیریؒ فرمایا کرتے
 تھے کہ اللہ تعالیٰ کے ہاں سب سے اہم مسئلہ عقیدہ
 ختم نبوت کا تحفظ ہے۔
 آخری نشست بعد نماز شام

۳۔ مولانا ثار اللہ کھٹی کے قتل میں جو لوگ گرفتار ہوئے
 ان میں مسلم نامی قادیانی تھا۔ اس کی گفتیش قادیانی جمیہ
 قریشی کے سپرد ہوئی۔
 ۴۔ ربوہ کے قریب ساگر طبر میں سیدنا عمر ابن خطابؓ
 رضی اللہ عنہ کا پتلا بنا گیا۔ اس پر جو قتل کا ہر قاتل گیا
 ایک پول کے ساتھ کھڑا کر کے کوٹھے سے مارے گئے اور
 اسے نذر آتش کیا گیا (نوروز با اللہ) یہ ربوہ کے قریب
 کا واقعہ ہے بلکہ ربوہ کے زیر سایہ ہو رہا ہے۔
 مسلم کا لونی ربوہ کو سوتی گیس فراہم کی جانے۔
 تعلیم الاسلام ہائی اسکول کے قادیانی بڑے ماسٹر
 کو تہلیل کیا جانے۔
 ایریا ٹیوٹینٹ لو انکم اڈرنگ اسکیم ربوہ کو
 بنیہ سرج کے تہیکر اجازت دی جانے۔
 تربت میں کہ مراد پر نقلی حج پر پابندی خاتمہ
 جانے۔
 چیونٹ گرفتاری اسکول میں موجود زہرہ پیم سینٹر کو
 لائی اسکول سے علیحدہ منتقل کیا جائے۔
 مولانا انصوار احمد چیمونی سیکرٹری اطلاعات مجتہد
 علماء اسلام پاکستان نے اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے
 فرمایا کہ نئے قادیانی مرتد ہیں اور پرانے سنی بدعتی
 قادیانی زندقہ ہیں۔ مرزا اور زندقہ کے احکام ایک ہیں
 یعنی دونوں واجب القتل ہیں۔ ان کے کفر کی گفتیش
 عدالتی سطح پر کرانی جائے گی۔
 مرزائیوں کا ابہامی عقیدہ ہے کہ پاکستان و ہندوستان
 کو ایک ہو کر اکھنڈ جہارت بن جانا چاہیے۔ مسلم انڈیا
 دہلی کے جنوری کے شمارہ میں مرزا طاہر کا انٹرویو چھاپا
 جس میں اس نے کہا کہ ہندو مساکھ۔ مسلمان سب ایک ہیں۔
 ہند پاک و ہند کو ایک ہو جانا چاہیے۔
 میرا مطالبہ ہے کہ مرزائیوں کی تنظیم کو غیر قانونی قرار
 دیا جائے اور ان کی املاک کو بحق سرکار ضبط کیا جائے۔
 مولانا غلام حسین چیمائے نے کہا کہ آپ حضرات
 قادیانیوں کی سرگرمیوں پر کڑی نظر رکھیں اور قادیانی
 مصنوعات کا مکمل بائیکاٹ کریں۔ چھنگ کو برکت
 باقی رہے۔

اس نشست کی صدارت حضرت الامیر مدظلہ نے
 فرمائی۔
 صاحبزادہ طاہر محمود نے قراردادیں پیش کیں۔
 عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مہلین مولانا محمد
 اسماعیل عامر مہاؤنڈی، مولانا حافظ احمد بخش رحیم یار خان
 مولانا طہیل الرحمن صاحب جبکہ آباد نے بھی خطاب کیا۔
 سید امین گیلانی۔ جناب مولانا محمد شریف ہاشمی صفی احمد
 بخش چشتی نے نعت پیش کی۔
 مولانا اللہ وسایانے ربوہ کے مقامی مسائل اور
 ملک بھر میں ہونے والی تحریک کاری میں قادیانیوں کے
 ملوث ہونے کے شواہد پیش کئے۔
 ۱۔ مظفر گڑھ میں محرم کے دنوں میں خفیہ دستوں
 ہونے لگا۔ جاہنیم سے کچھ آدمی گرفتار ہوئے جو گفتیش
 کے بعد معلوم ہوا کہ وہ ایک قادیانی کی فیکٹری میں ملازم
 ہیں۔
 ۲۔ عاشورہ کے دن شیخ پورہ سے کچھ آدمی گرفتار
 ہوئے۔ سیدنا صدیق کبیر سید ناروق غفران کے نام
 لکھ کر اعلیٰ ذواللہ جتے رسید کئے ملزم گرفتار ہوئے
 تو تحقیق پر معلوم ہوا کہ وہ دونوں قادیانی تھے۔

پانچویں نشست بعد نماز جمعہ
 اس نشست کی صدارت حضرت الامیر مدظلہ نے فرمائی
 جبکہ شاعر انقلاب مرزا غلام نبی جانا بزرگ سید امین گیلانی
 صفی احمد بخش چشتی نے ہر نعت پیش کیا۔
 جماعت اسلامی صوبہ پنجاب کے امیر مولانا فتح محمد
 نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ دین اسلام رومے زمین پر
 آخری دین ہے جسے غالب کرنے کے لیے سرور کائنات
 صلی اللہ علیہ وسلم تشریف لائے۔ یہ ختم نبوت کا اعجاز
 ہے جو کتنا اتحاد و امت ہے۔
 انہوں نے علماء کرام سے اپیل کی کہ آپس کے اختلافات
 کو پس پشت ڈال کر ختم نبوت کے پیٹ فارم پر اکٹھے
 ہو جائیں۔
 امام العصر علامہ انور شاہ کشمیری کے فرزند ارجمند مولانا
 سید انظر شاہ کشمیری نے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ علامہ انور
 شاہ کشمیریؒ ختم نبوت کے سلسلے میں بہت حساس تھے
 اپنے شاگردوں کو وصیت فرماتے، اگر رسول اللہ صلی اللہ
 علیہ وسلم کی شفاعت مطلوب ہے تو ختم نبوت کی حفاظت
 کرتے رہنا۔

قادیانی تخریبی سرگرمیاں بند کر دیں، مولانا محمد اکرم طوفانی

جنڈانوالہ میں مجلس ختم نبوت کے زیر اہتمام کانفرنس سے علماء اکرام کا خطاب اور شریعت کے مکمل نفاذ کا مطالبہ ..

محنت کمر کے مددیان پاکستان کو شریعت کی دعوت دی ہے۔
 • عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی ناظم مولانا عزیز الرحمن جالندھری مولانا نے اپنے علم و بصیرت
 انفرشیا مسودہ سے مولانا کا خطاب تھا جو پوری کانفرنس میں
 سب سے زیادہ مفصل و موثر تھا جس میں زبان کی
 سادگی و لائق و براہین کی فروانی، اس کی چاشنی اور دریا
 کی سی روانی تھی۔

• عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے روح رواں حضرت
 مولانا محمد یوسف لڑھیانوی مولانا کے خطاب کے درمیان
 برقی روکے ارتقا کی وجہ سے خطاب مکمل نہ ہو سکا جس
 کی تفسلی شدت سے محسوس کی گئی۔

• کانفرنس کے کل چھ اجلاس ہوئے۔ ہر اجلاس میں
 ایک ایک خطیب کا خطاب مفصل ہوا۔

• کانفرنس میں سپاہ صحابہ پاکستان کے سرپرست مولانا
 مولانا ضیاء الرحمن فاروقی جب تشریف لائے تو سپاہ صحابہ
 کے کارکنوں نے اپنے لیڈر کا زبردست نعروں سے استقبال
 کیا۔ مولانا فاروقی نے کہا کہ ختم نبوت کا ایشیج ہمارا اپنا
 ایشیج ہے۔ اس میں کوئی ایسا نعرہ نہ لگایا جائے۔ اس سے
 اس کا تقدس موجود ہو۔ غرضیکہ انہوں نے اپنے کونہ
 کونہ بازی سے سختی کے ساتھ منع کر دیا۔

• ایشیج سیکرٹری کے فرائض صاحبزادہ طارق محمود
 مولانا عبدالرؤف جنوئی اور محمد اسماعیل شجاع آبادی
 نے سرانجام دیئے۔

نبوت نے کی۔ مجلس تحفظ ختم نبوت سرگودھا کے صدر
 مولانا محمد اکرم طوفانی نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ
 قادیانی اپنی تخریب کارانہ سرگرمیاں بند کر دیں ورنہ اس
 کا انجام اچھا نہ ہوگا۔ انہوں نے وزیراعظم نواز شریف
 سے ملک میں شریعت کے مکمل نفاذ کا مطالبہ بھی کیا۔
 کانفرنس سے صوفی تلامذہ اور قاری محمد حنیف ملتانی
 نے بھی خطاب کیا۔ مولانا محمد یوسف آسما نے سپانامہ
 میں مجلس کے قارئین کو خوش آمدید کہا۔ اور مکمل تعان
 کا یقین دلایا انہوں نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ فیڈرل
 میں سٹریٹ لائٹ کا انتظام کیا جائے۔ مصفا کی مکمل
 بندوبست کیا جائے۔ اور ڈاکٹر سپتالی کا اجرا کیا جائے۔

دسویں سالانہ ختم نبوت

کانفرنس ربوہ کے جسٹکیاں

• عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام دسویں
 سالانہ عظیم الشان آل پاکستان ختم نبوت کانفرنس مورخہ
 18/11/1991 کو تھریکو جامہ مسجد کالونی صدیق آباد ربوہ
 کے وسیع و عریض پنڈال میں منعقد ہوئی۔

• کانفرنس کی کامیابی کے لئے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت
 نے مہینوں سے پنجاب بھر کے تفصیلی دورے کیے تاکہ کانفرنس
 میں مسلمانوں کی حاضری کو یقینی بنانے کے لئے شب و روز

مرکزی دفتر عارضی طور پر ربوہ میں قائم کر دیا۔ مولانا
 موصوف کانفرنس کے انتظامات میں مہمک ہو گئے۔
 • مسجد کے جنوبی حصے کے باہر والے علاقے میں
 ٹیکسٹوں چھوڑ کر لیاں قائم کر کے عارضی شہر
 بسا دیا گیا۔

• شرک کانفرنس کے خود مدافعتی کے انتظامات
 جھنگ اور فیصل آباد کی جماعتوں کے سپرد ہوئے۔
 اس موقع پر حاجی عزیز الرحمن شہید کی کمی شدت
 سے محسوس کی گئی جنہیں گذشتہ دنوں جھنگ چار دیوگر
 ملنا گرام کے ساتھ شہید کر دیا گیا۔

• حضرت العیر مقدم الف مولانا خان محمد مدظلہ العالی
 دعواریں اور بڑھاپے کے باوجود کانفرنس کے تمام
 اجلاسوں کی رکنیت بنے رہے۔

• جامع مسجد ختم نبوت مسلم کالونی کے وسیع و
 عریض صحن کو شا میاؤں سے ڈھانپ دیا گیا تھا۔
 فیصل آباد، ربوہ، سرگودھا، جھنگ، لاہور، بہاولپور
 کی جماعتوں نے خوبصورت بیوروں سے کانفرنس
 ہال کو مزین کیا۔

• کانفرنس کا آغاز، عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت
 کے بزرگ راجہ علامہ عبدالرحیم شکر مدظلہ کے خطاب
 سے ہوا۔ جبکہ افتتاح بریلوی مکتب مکر کے صاحب طرز
 خطیب صاحبزادہ سید افتخار الحسن شاہ کی تقریر سے
 ہوا۔

• کانفرنس کے پہلے اور آخری اجلاس کی صدارت
 شیخ المشائخ حضرت مولانا خان محمد مدظلہ نے فرمائی اور
 اختتام بھی آپ کی دعا پر ہوا۔

• پوری کانفرنس کا مقرر نامہ العصر علامہ سید نور شاہ
 کشمیری کے فرزند امداد رحیمند امد جانشین مسلامہ سید
 ہند انوار نامہ نگار، جنڈانوالہ میں ختم نبوت
 کانفرنس مدنی جامع مسجد میں منعقد ہوئی۔ جس کے
 صدارت حضرت خواجہ عبدالرحمن مولانا عالمی مجلس تحفظ ختم

دہلی مرکز میں مقابلہ حسن قرأت

رپورٹ: محمد انور اناسر کولیشن منیجر

کراچی۔ عالمی مجلس ختم نبوت حافظہ ملی مرکز سوسائٹی
 نے ایک پروگرام کے تحت دہلی مرکز سوسائٹی کے ساتھ
 ۲۳ ستمبر ۱۹۹۱ بروز جمعہ کو مقابلہ حسن قرأت و لغت کیا اور کراچی
 کے تمام اسکولوں کے طلباء کو اس پروگرام میں شرکت کی دعوت دی
 اس سلسلے میں باقاعدہ دعوت نامے جاری کیے گئے۔
 یہ پروگرام نایت کامیاب رہا۔ مسندین اور شرکاء سے
 ہال کچھ کچھ ہلکا ہوا تھا۔ اس تفریب کی صدارت حضرت جناب
 فضل رب صاحب سابق صدر ڈی ایم سٹی ایچ سیکرٹری

کراچی۔ عالمی مجلس ختم نبوت حافظہ ملی مرکز سوسائٹی
 نے ایک پروگرام کے تحت دہلی مرکز سوسائٹی کے ساتھ
 ۲۳ ستمبر ۱۹۹۱ بروز جمعہ کو مقابلہ حسن قرأت و لغت کیا اور کراچی
 کے تمام اسکولوں کے طلباء کو اس پروگرام میں شرکت کی دعوت دی
 اس سلسلے میں باقاعدہ دعوت نامے جاری کیے گئے۔
 یہ پروگرام نایت کامیاب رہا۔ مسندین اور شرکاء سے
 ہال کچھ کچھ ہلکا ہوا تھا۔ اس تفریب کی صدارت حضرت جناب
 فضل رب صاحب سابق صدر ڈی ایم سٹی ایچ سیکرٹری

کراچی۔ عالمی مجلس ختم نبوت حافظہ ملی مرکز سوسائٹی
 نے ایک پروگرام کے تحت دہلی مرکز سوسائٹی کے ساتھ
 ۲۳ ستمبر ۱۹۹۱ بروز جمعہ کو مقابلہ حسن قرأت و لغت کیا اور کراچی
 کے تمام اسکولوں کے طلباء کو اس پروگرام میں شرکت کی دعوت دی
 اس سلسلے میں باقاعدہ دعوت نامے جاری کیے گئے۔
 یہ پروگرام نایت کامیاب رہا۔ مسندین اور شرکاء سے
 ہال کچھ کچھ ہلکا ہوا تھا۔ اس تفریب کی صدارت حضرت جناب
 فضل رب صاحب سابق صدر ڈی ایم سٹی ایچ سیکرٹری

واپڈا کے اعلیٰ حکام کے فیصلے کا خیر مقدم اور ایک مطالبہ

فیصل آباد۔ عالی مجلس تحفظ ختم نبوت کے سیکرٹری اطلاعات مولوی فقیر محمد نے بڑا اہم کرڈ اسٹیشن کے اے ایس ایس او مسود احمد سمیٹی قادیانی غیر مسلم کو تبدیل کرنے پر واپڈا کے اعلیٰ حکام کے فیصلے کا خیر مقدم کرتے ہوئے مطالبہ کیا ہے کہ جزا ائذالہ کے اس کرڈ اسٹیشن پر واپڈا سے تعینات ایس ایس او ملک رفیق احمد قادیانی مرتد غیر مسلم کو بھی فوری تبدیل کیا جائے۔ اور ان قادیانوں کو ہرگز متنبہ کرنے پر ایس ای ای جی ایس اور سیکرٹری فیصل آباد وغیر احمد کے خلاف سخت کارروائی کی جائے۔ انہوں نے کہا کہ یہ دونوں قادیانی غیر مسلم بڑا اہم کرڈ اسٹیشن پر قادیانی فریب کی تبلیغ کر کے زیر فوہ ۴۹ میں تقریرات پاکستان جرم کے محکمہ ہوتے تھے۔ جس پر ملک رفیق احمد قادیانی مرلی رتبہ کے خلاف قادیانی فریب کی تبلیغ کرنے پر ایکسٹنڈا جڑا نے

بے خوف واپڈا کے لوگوں سے قانون کا سلسلہ ہر مقابلہ حق قرأت کے پروگرام میں پاکوہا والوں نے اپنی مشروبات مفت تقسیم کی۔ اور دوسرے پروگرام میں نصف قیمت دیں۔ ایمان کے بعدال سے مشکرہ ہیں۔ ۱۳۔ بیع الاول کے پروگرام سے اسی تقریب کے صدر شمیم احمدات متاثر ہوئے کہ انہوں نے فوہ میں خبر کی کہ اس قسم کا پروگرام ان کے گھر پر منعقد کیا جائے۔ پناچہ ۲۳ ستمبر ۱۹۹۱ بروز منگل بدو نماز عشاء عظیم الشان جلسہ ختم نبوت مومنون کے گھر پر منعقد ہوا۔ اس جلسے میں شمیم احمد کے بہت سے اہل بیت کفر قادیانی میں شرکت کی۔ یہ جلسہ مولانا منظور احمد سمیٹی کی دغا پردہ سے بازو بیچے ختم ہوا۔ یا دوسرے ۱۲۔ اور ۱۳ ستمبر کے پروگراموں میں شریف ختم نبوت جناب امین گیوانی بھی تشریف لائے انہوں نے اپنے مخصوص نواز میں ختم نبوت پر نعمتیں چینی کر کے سامعین کو گراہا۔

اول دوم سوم آنے والے بچوں کو خصوصی اعانات اور تقریب بچوں کو خصوصی اسناد مہمان خصوصی اشتیاق احمد کے ہاتھوں دی گئیں۔ اسی تقریب میں ختم نبوت کے جن علماء نے ختم نبوت کے موضوع پر سیر حاصل خطا بیکھان میں صوبہ سندھ کے گونر محترم مولانا امدمیاں محامدی اور حضرت مولانا منظور احمد سمیٹی جو کہ ختم نبوت کے امثر فیصلی مبلغ ہیں ان حضرات نے قادیانیت کے خوب بچے اچھے سے یاد رہے کہ اس پروگرام کو کامیاب بنانے کے لئے جن ساتھیوں نے جود جسد کیا ان میں سر سہرست جہاں نورا محمود حافظ محمد یوسف، جہاں نورا فاروق، جہاں نورا شمیم احمد جہاں جواد بڑا قادیانی ذوالفقار اور محمد طاہر ہیں۔ یہ حضرات دینی مرکضائے کے طرف سے تھے اس کے علاوہ دینی کارکن کے ساتھی حافظ طاہر حافظ فضل، عیدان شمیم اور جہاں آفتاب، اہد بڑا دینی بخش کالانی سے ڈاکٹر نریمہ نے دن رات متعلقہ دست سے کام لیا اس پروگرام کو کامیاب بنایا۔ اسی پروگرام کو کامیاب بنانے کے

TRUSTABLE
MARK

Hameed BROS
JEWELLERS

MOHAN TERRACE SHAHRAH-E-IRAQ | SADDAR KARACHI-3

حمید برادرز جیولرز

موہن ٹیرس۔ نزد جلال دین شاہراہ عراق، صدر کراچی۔

فون: 521503 - 525454

کاروان حریت کا ایک گمنام سپاہی حضرت مولانا عبد اللہ مسعود جالندھری

تحریر: مولانا محمد اسماعیل، شجاع آبادی

شرکت فرماتے۔ بندہ جب بھی بلا، جماعت کی سرگرمیوں
منصوبوں، اور نڈاز سے متعلق گفتگو فرماتے رہتے
مولانا عبداللہ مسعود کی رحلت سے عالمی مجلس ختم
نبوت فعال پیر جوش رانا اور گورنر سے محروم ہو گئی۔
خداوند قدس انہیں اعلیٰ ملیں میں جگہ عطا فرمائے۔
سے خدارحمت کند عاشقان پاک طنت راہ۔



آئیے خوشخطی سیکھیں

آج کل خواہ انکول ماسٹر ہو یا کوئی افسر۔ اس کا
خط اچھا نہیں اور نہ ہی سیکولوں اور مدرسوں میں خوشخطی
سیکھائی جاتی ہے ہم تازین ختم نبوت کیلئے پڑھ کر ہم شروع کرنے
کا ارادہ رکھتے ہیں جس کی ذریعہ آپ گھر بیٹھے اپنا خط خوبصورت
بنائیں گے۔ اس سلسلے آپ ہمیں لکھنے سے مطلع فرمائیں کہ
کیا ہمارے ہنر وہ ہے گا؟



بقیہ: نخبہ نبوت کا لفظ نس

بلنے میں قادیانی سرفروست ہیں۔

مولانا نے مطالبہ کیا کہ قادیانیوں کی عبادت گاہوں
کی بیلٹ و فکسل تبدیل کی جائے۔ مولانا حفیظ الرحمن
ٹنڈو آدم نے کہا کہ سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کی
اند قیامت کی علامت ہے یعنی آپ کے بعد قیامت
ہوگی نہ کہ کوئی نبی آئیں گا۔ قادیانی گستاخ رسول ہیں اور
گستاخ رسول کی سزا بھی سزائے موت ہے۔

مولانا اللہ وسایا قاسم امیر حرکت المہاجرین لاہور
نے کہا کہ میں گروین کے محاذ سے آپ کی خدمت میں
حاضر ہوا ہوں۔ اس وقت گرویز نماز جنگ بنا ہوا
ہے۔ وہ دن دوسرے ہی کہ گرویز پمائل اسلام کا جھنڈا
بھرا جائے گا۔

میں اپنے نام مولانا فضل الرحمن خلیل کا پیغام
حضرت الامیر مدظلہ کی خدمت میں پہنچانے آیا ہوں۔
کہ ختم نبوت کے محاذ پر حرکت المہاجرین کے جاننا نہ
عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے شانہ بشانہ ہوں گے۔

تحریک ختم نبوت کا جزئی منہ و بہا اور دیگر مولانا
عبداللہ مسعود مورخہ ۲۳ ربیع الاول ۱۴۱۲ھ مطابق
۳۱ اکتوبر ۱۹۹۱ء کو پیارے سرگرم مولانا مرحوم قیام پاکستان
سے قبل مجلس احرار اسلام کے بانیوں میں سے
تھے۔ مرحوم جالندھری میں طالب علمی کے زمانے میں مجاہد
ملت مولانا محمد علی جالندھری کے ساتھ تبلیغی جلسوں
میں شرکت فرماتے اور تعداد آواز سے جہاد کو گرامتے۔
دورہ حدیث شریف کے لئے دارالعلوم دیوبند میں داخل
یگانہ دلوز شیعہ، اعراب والہم حضرت مولانا سید حسین
احمد مدنی دارالعلوم دیوبند میں شیخ الحدیث اور صدر
المدرسین تھے۔ حضرت مدنی کسی کس میں مبتلا ہو گئے
تو مولانا مسعود دارالعلوم دیوبند سے جامد امینیہ
دہلی چلے گئے۔ فقید ملت حضرت مولانا مفتی کفایت
الندو بلوچی کے حلقہ درس میں شامل ہو گئے حضرت
مفتی کے اتنے قریب ہوئے کہ درس کے دوران
بان پیشی کرنے کی خدمت آپ کے سپرد تھی پاکستان
جب منصف شہو پر آیا تو ہجرت کر کے پاکستان
چلے آئے اور جہاد و پیغمبر میں رہائش اختیار کر دی۔
حضرت جالندھری کے مشورہ سے سکول مچھرن گئے۔
اور یوں گوشہ گنہامی میں چلے گئے۔

چھٹی کے وقت "شفیق لا مبروری" کے نام لکھری
قائم کر لی جس میں علمی، ادبی، تاریخی کتب نئی نسل کو
پیش کرتے رہے۔

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت اور اس کے باقی مآزین
اور رہنماؤں سے عقیدت و محبت میں پیش پیش تھے۔
عوارض و بڑھاپے کے باوجود ملکی و شہری سطح پر
تمام اجلاسوں و پروگراموں میں مسعودی کے ساتھ

بآئندہ تحقیقات کرنی تھی، مقام انسوس ہے کہ بعض نام آباد
مسلمان اس قادیانی کی غیر قانونی طور پر سرپرستی کرتے تھے جس
کی خدمت کی جاتی ہے۔ جبکہ قادیانی ملک رفیق احمد فریاد
ایشیائی جہاد والہ کی اراضی غیر قانونی طور پر کاشت کرتے ہیں۔
جینسین رک کر دودھ فروخت کرنے کا کاروبار کرتا ہے سرگرمی
کو اٹروں پر نا جائز قبضہ کر رکھا ہے۔ انہوں نے طرین ایم
ڈی ایڈمن واپٹا اور جیف انجینر واپٹا جی ایس اور کٹ
باؤس سے نویدی عا غلت کا مطالبہ کیا ہے۔

دیہات میں آرڈی منس ۸۴ پر عمل کر لیا جائے

فیصل آباد۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے سیکرٹری
اطلاعات مولوی فقیر محمد نے حکومت پنجاب پر اور
فیصل آباد کی انتظامیہ سے مطالبہ کیا ہے کہ دیہات میں
انتظام قادیانیت آرڈیننس مجریہ ۱۹۸۴ء کی خلاف ورزی
نہ کرائی جائے اور قادیانیوں کی عبادت گاہوں میں اذان
دینے اور کھلے طور پر آیات قرآنی لکھ کر فروغ دینے
ظاہر کرنے پر قیود و قادیانی غیر مسلموں کی خلاف ورزی
۲۹۸ء کی آرڈی منس کے تحت مقدمات درج کئے جائیں۔ انہوں
نے کہا کہ کچھ عرصے سے قادیانی غیر مسلموں کی اسلام دشمن سرگرمیاں
بہت بڑھ گئی ہیں۔ جس کی وجہ سے مسلمانوں کے مذہبی جذبات
مخروج ہو رہے ہیں۔ مقام انسوس ہے کہ تعالوں کے
ایس ایچ او قادیانی مذہب کی تبلیغ کے خلاف کارروائی نہیں
کر رہے ہیں۔ اس ضمن میں شیخ پورہ کے قاضی سائیکل
کے چک بھوڑوں، قاضی منڈی ڈھابا، سنگھ کے چک مہلے
والی اور قاضی کے کلرٹ کے موضع دھارو والی میں قادیانی
سیکرٹری ہذا اذان دینے اور عید پڑھاتے ہیں۔ اور مسلمانوں
کو منافرہ کا پہنچ دیتے ہیں۔ عبادت گاہوں پر غیر قانونی
طور پر کھڑے، آیات قرآنی لکھی ہوئی ہیں۔ اس طرح قاضی
کھڑے والا ضلع فیصل آباد کے چک ۶۱، رب میں قادیانی
اذان دیتے ہیں۔ اور صد سالہ جشن بھی منانا چاہتے ہیں۔ جبکہ
قضاء چک ۸۸ کے چک ۸۸، جب اور قاضی ٹیکری وال
کے چک ۸۴ سٹیٹ روڈ میں قادیانی عبادت گاہیں پر پھر
کلرٹ لیا ہے۔

خطیب سندھ مولانا عبدالحمید لہستانی نے اہم مخصوص آواز میں قرآن و سنت کی تلاوت سے سامعین کے دلوں کو گمایا۔

اپنے مخصوص انداز میں حکمرانوں سے مطالبات کرتے ہوئے کہا کہ وہ امت مسلمہ کے منفقہ مطالبات تسلیم کریں۔ مولانا نے امت مسلمہ کے قائدین سے اتحاد و اتفاق کا مطالبہ کیا اور کہا کہ کامیابی اتحاد و امت میں مضرب ہے۔

بریلوی مکتبہ کے ممتاز خطیب صاحبزادہ افتخار الحسن شاہ زیدی فیصل آباد نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ۱۹۵۳ء سے حضرت سید عطاء اللہ شاہ بخاری رحمۃ اللہ علیہ نے جب سے تحریک شروع کی میں اس دور سے اس تحریک اور کانفرنس سے وابستہ ہوں اور ایک عرصہ سے میں اس کانفرنس کا قائم المقررین کا اعزاز حاصل کرتا ہوں

مرزا قادیانی پر میں کیا تبصرہ کروں وہ پوچھیں گھنٹوں میں سو مرتبہ پیشاب کرتا تھا۔ اسے وحی کس وقت آتی تھی؟ ایک لاکھ ۴۴ ہزار نبیوں پر حیرت آتا تھا لیکن مرزا پر آنے والا نبی، نبی ہی تھا۔

صاحبزادہ کا خطاب صاحبزادہ صاحب کا خطاب اشکات تلمیحات کنایہ جات سے بھر پور خطاب تھا جو رات گئے تک جاری رہا۔ کانفرنس حضرت الامیر مظلوم کی دعا پر اختتام پذیر ہوئی۔

بقیہ : معاملات میں پیمانے

مطالبہ معاف کر دے۔ تو اللہ تعالیٰ اس کو قیامت کے دن کی پریشانیوں سے نجات عطا فرما دے گا۔ ایک دوسری روایت میں ہے کہ "قیامت کے دن اللہ تعالیٰ اس کو اپنے سایہ رحمت میں جگہ دے گا"

حضور کے ان ارشادات کا تعلق تو تاجروں اور ان دولت مندوں سے ہے جن سے تنگ حال لوگ اپنی ضرورتوں کے لیے قرض لے لیتے ہیں لیکن جو لوگ

کسی سے قرض میں خود ان کو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اس کی انتہائی تاکید فرماتے تھے کہ جہاں تک ہو سکے وہ جلد سے جلد قرض ادا کرنے کی کوشش کریں، اور ایسا نہ ہو کہ قرضدار مرنے کی حالت میں دنیا سے چلے جائیں، اور اللہ کے کسی بندے کا حق ان کے ذمے باقی رہ جائے۔ اس بارے میں آپ جتنی سختی فرماتے تھے۔ اس کا اندازہ حضور کے ان ارشادات سے ہو سکتا ہے۔

ایک حدیث میں ہے۔ آپ نے فرمایا کہ: "اگر آدمی راہِ خلد میں شہید ہو جائے تو شہادت کے طفیل اس کے سارے گناہ بخش دیئے جائیں گے لیکن اگر کسی کا قرض اس کے ذمے ہے تو اس سے اس کی گردن شہید ہو کر نہ چھوٹے گی۔"

ایک اور حدیث میں ہے۔ آپ نے ارشاد فرمایا:۔

"اس پروردگار کی قسم جس کے قبضے میں محمد کی جان ہے، اگر کوئی شخص راہِ خلد میں شہید ہو، پھر زندہ ہو اور پھر شہید ہو اور پھر زندہ ہو اور پھر اس کے ذمے کسی کا قرض باقی ہو تو (اس قرض کے فیصلے کے بغیر) وہ بھی جنت میں نہیں جاسکے گا۔"

مالی معاملات اور حقوق العباد کی نزاکت کا اندازہ کرنے کے لیے بس یہی دو حدیثیں کافی ہیں، اللہ تعالیٰ توفیق دے کہ ہم بھی ان کی اہمیت اور نزاکت کو سمجھیں اور ہمیشہ اس کی کوشش کرتے رہیں کہ کسی بندے کا کوئی حق ہماری گردن پر درو چلے۔

بقیہ : ماہِ جمادی الاولیٰ

جزار سے لڑایا۔ شام ہوئی تو درمیوں کے لشکر میں بھاگ کر چلے گئے اور ان سے لڑا۔ کافروں کا لشکر بھاگ رہا تھا اور مسلمان مالِ غنیمت جمع کر رہے تھے۔

سیرت اللہ کا ترجمہ میڈل — اس زبردست جنگ میں حضرت خالد بن ولید نے خوب جوہر

دکھائے۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے مدینہ منورہ میں صحابہ کرام کو جمع کر کے اس جنگ کے احوال سنائے اور حضرت خالد بن ولید کو سیرت اللہ کا لقب عطا کیا۔ اور حضرت جعفر بن ابی طالب کے بارے میں حضور نے فرمایا کہ حضرت جعفر کو اللہ نے دو بار دو مرحمت فرمائے ہیں جن سے وہ جنت میں اڑتے پھرتے ہیں، اسی روز سے ان کا لقب ذوالجناحین ہوا۔

اس جنگ کے نتائج

اس جنگ سے کفار پر مسلمانوں کا رعب بیٹھ گیا اور کفار کو بڑھ کر حملہ کرنے کی جرأت نہ ہوئی۔ یہ بات ثابت ہوئی کہ فتح و شکست کا تعلق کثرتِ افواج و ہتھیاروں کی زیادتی پر موقوف نہیں بلکہ جس کے ساتھ اللہ کی مدد و نصرت ہوگی وہی غالب ہوگا۔ اللہ کی مدد و نصرت اس وقت ہوگی جب مسلمان اللہ کے حکموں کو تسلیمات نبویہ کے مطابق پورا کریں گے۔ مسلمانوں کو عزت و شوکت اسی وقت حاصل ہوگی جب وہ جہاد کا عمل جاری و ساری رکھیں گے۔

بقیہ : آپ کے مسائل

ہو اور جو موجود نہ ہو وہ خدای نہیں ہو سکتا۔ اس مسئلہ کی تفصیل مولانا محمد ادریس کاندھلوی کی کتاب علم الکلام میں دیکھ لی جائے۔ اس سے ایصالِ ثواب کرنے کے لئے ثواب کے اعتبار سے کیا زیادہ پڑھنا چاہیے؟

ج: ایصالِ ثواب کے لئے سورۃ الیٰسین اور قل عمو اللہ شریف کا اجر بہت زیادہ ہے۔

س: زکوٰۃ کتنے سال کی عمر میں فرض ہوتی ہے کیا تحفے یا عید پر ملے ہوئے پیسوں پر زکوٰۃ واجب ہے نظروں پر زکوٰۃ واجب ہے؟

ج: زکوٰۃ عاقل بالغ پر فرض ہوتی ہے جبکہ اس کے پاس ساڑھے باون تولہ چاندی کی مالیت ہو۔ اور اس پر سال بھر گزار جائے۔

س: میں عمر کی نماز پڑھ کر گھرا ہوا ہوں پھر کھینچنے چلا جاتا ہوں مغرب کی آذان پر میں سجدہ جا کر منہ ہاتھ اور پاؤں دھو کر نماز پڑھتا ہوں کیا یہ صحیح ہے۔ اور کیا ایک وضو پورا وضو کیا جاسکتا ہے؟

ج: اگر پہلا وضو قائم ہے تو صحیح ہے۔ اگر پہلے وضو سے نماز پڑھی ہو تو دوبارہ وضو کرنا نوافل علیٰ نوبہ ہے۔

جنت میں گھر بنائیں

ارشادِ نبویؐ

”جس نے اللہ کیلئے
مسجد بنائی، اللہ تعالیٰ
اس کا گھر جنت میں بنا دینگے۔“

سب سے اچھی
جگہ مسجدیں ہیں
الحديث

پُرانی نمائش چوک پر واقع

”جامع مسجد باب الرحمت (ٹرسٹ)“

نخرتہ عالی اور بوسیدہ ہو جانے کی وجہ سے شہید کر دی گئی ہے اور اب اس کی
از سر نو تعمیر کا کام شروع ہو چکا ہے۔ اہل خیر حضرات اس صدقہ جاریہ میں دل و جان
سے حصہ لیکر مسجد کی تعمیر کو پایہ تکمیل تک پہنچائیں۔ اس وقت نقد رقوم کے علاوہ مینٹ، لوہا،
بحیری، ریت اور متعلقہ تعمیری سامان کی اشد ضرورت ہے۔ جو دوست جس صورت میں بھی
تعاون کرنا چاہیں وہ مندرجہ ذیل پتہ پر رابطہ قائم کریں۔

نوٹ:- واضح رہے کہ دفتر ختم نبوت بھی اسی مسجد میں واقع ہے۔

جامع مسجد باب الرحمت (ٹرسٹ)

پُرانی نمائش ایم اے جناح روڈ کراچی نمبر ۳، فون نمبر:- ۷۷۸۰۳۳۷

۷۷۸۰۳۳۷ نمبر پر ۷۷۸۰۳۳۷ ایڈریس بنوری ٹاؤن پراچ